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Ta console de jeu fonctionne avec 3 piles alcalines AAA/LR03 de 1,5 V  (non 
fournies). 
Demande à un adulte de t’aider pour trouver et installer les piles correctes. N’utilise que 
les piles spécifiées pour ce produit.

1. A l’aide d’un tournevis, ouvrir la la porte du compartiment des 
piles situé au dos de l’appareil.

2. Installer les 3 piles alcalines AAA/LR03 en respectant la 
polarité indiquée au fond du compartiment des piles et selon le 
schéma ci-contre.

3. Refermer le compartiment des piles et resserrer la vis.

NOTES : 
- Si le son faiblit ou si le jeu ne répond plus correctement aux commandes, penser à 
 changer les piles.
- Afin d’assurer un fonctionnement optimal, il est recommandé d’utiliser des piles alcalines.

Lors du déballage, assure-toi que les pièces suivantes soient incluses : 

- Une console de jeu 
- Un mode d’emploi

ATTENTION : Les éléments d’emballage tels que films plastiques, rubans adhésifs, 
étiquettes et rubans de fixation métalliques ne font pas partie de ce jouet et doivent être 
enlevés par raison de sécurité avant toute utilisation par un enfant.

CONTENU DE L’EMBALLAGE 

INFORMATIONS SUR LES PILES

Ne pas recharger les piles non rechargeables. Retirer les accumulateurs du jeu avant de 
les recharger. Ne charger les accumulateurs que sous la surveillance d’un adulte. Ne pas 
mélanger différents types de piles ou accumulateurs, ou des piles et accumulateurs neufs 
et usagés. Les piles et accumulateurs doivent être mis en place en respectant la polarité. 
Les piles et accumulateurs usagés doivent être enlevés du jouet. Les bornes d’une pile ou 
d’un accumulateur ne doivent pas être mises en court-circuit. Ne pas jeter les piles au feu. 
Retirer les piles en cas de non utilisation prolongée.
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FRANÇAIS ATTENTION : D’importantes interférences électromagnétiques ou des décharges 
électrostatiques peuvent provoquer un dysfonctionnement ou une perte de données. Si 
l’appareil ne fonctionne pas correctement, enlevez puis remettez les piles.

NOTE : Avant de démarrer, enlever la pellicule antistatique de l’écran LCD. 
1. Touche Marche/Arrêt/Reset (ON/OFF/RESET) :
- Appuyer sur cette touche pour allumer la console de jeux. La page d’ouverture, puis la liste 

des jeux, s’affichent alors à l’écran. Parcourir la liste à l’aide des touches directionnelles 
(Gauche/Droite/Haut/Bas), puis sélectionner le jeu souhaité à l’aide du bouton B. 

- Maintenir appuyée cette touche quelques secondes, puis relâcher-la pour éteindre la console 
de jeux. La console s’éteindra automatiquement après 3 minutes d’inactivité. 

- Appuyer sur cette touche pour revenir à la liste des jeux ou pour réinitialiser l’appareil en cas 
de disfonctionnement. 

2. Touche de réglage du volume. Il y a 3 niveaux de volume disponibles : silencieux (pas 
de son), moyen et fort. Au démarrage de la console, le volume est au niveau moyen. 
Appuyer une fois sur cette touche pour passer d’un niveau à l’autre. 

3. Bouton A
4. Touches directionnelles (Gauche/Droite/Haut/Bas)
5. Bouton B

PRÉSENTATION DU PRODUIT

LISTE DES JEUX
Pour en savoir plus sur les jeux de la console, consultez le site internet de 
Lexibook www.lexibook.com, rubrique « Mode d’emploi ».
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Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation
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Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Pour en savoir plus sur les jeux de la console « Compact Cyber Arcade », consultez le site 
internet de Lexibook www.lexibook.com, rubrique « Mode d’emploi ».
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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Protéger le jouet de l’humidité. S’il est mouillé, l’essuyer immédiatement. Ne pas le 
laisser en plein soleil, ne pas l’exposer à une source de chaleur. Ne pas le laisser tomber. 
Ne pas tenter de le démonter. Pour le nettoyer, utiliser un chiffon légèrement imbibé 
d’eau à l’exclusion de tout produit détergent. En cas de mauvais fonctionnement, essayer 
d’abord de changer les piles. Si le problème persiste, relire attentivement la notice afin de 
vérifier que rien n’a été omis.
NOTE : veuillez garder ce mode d’emploi, il contient d’importantes informations. 
Ce produit est couvert par notre garantie de 3 ans. Pour toute mise en œuvre de la 
garantie ou du service après-vente, vous devez vous adresser à votre revendeur muni 
d’une preuve d’achat. Notre garantie couvre les vices de matériel ou de montage 
imputables au constructeur à l’exclusion de toute détérioration provenant du non-respect 
de la notice d’utilisation ou toute intervention intempestive sur l’article (telle que le 
démontage, exposition à la chaleur ou à l’humidité…).
Il est recommandé de conserver l’emballage pour toute référence ultérieure.
Dans un souci constant d’amélioration, nous pouvons être amenés à modifier les 
couleurs et les détails du produit présenté sur l’emballage. 
ATTENTION!  Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Risque de suffocation en 
raison des petites pièces.
Référence : JL2360DP-1
Conçu et développé en Europe – Fabriqué en Chine
©2013 LEXIBOOK®
©Disney/Pixar
Lexibook S.A.
2, avenue de Scandinavie
91953 Courtaboeuf Cedex
France
Service consommateurs : 0892 23 27 26 (0.34€ TTC/min)
www.lexibook.com

ENTRETIEN ET GARANTIE

Informations sur la protection de l’environnement
Tout appareil électrique usé est une matière recyclable et ne devrait pas 
faire partie des ordures ménagères ! Nous vous demandons de bien 
vouloir nous soutenir en contribuant activement au ménagement des 
ressources et à la protection de l’environnement en déposant cet appareil 
dans des sites de collectes (si existants).

À lire avant toute utilisation d’un jeu vidéo par vous-même ou votre enfant. Certaines 
personnes sont susceptibles de faire des crises d’épilepsie ou d’avoir des pertes de 
conscience à la vue de certains types de lumières clignotantes ou d’éléments fréquents 
dans notre environnement quotidien. Ces personnes s’exposent à des crises lorsqu’elles 
regardent certaines images télévisées ou lorsqu’elles jouent à certains jeux vidéo. Ces 
phénomènes peuvent apparaître alors même que le sujet n’a pas d’antécédent médical 
ou n’a jamais été confronté à une crise d’épilepsie. Si vous-même ou un membre 
de votre famille avez déjà présenté des symptômes liés à l’épilepsie (crise ou perte 
de conscience) en présence de stimulations « lumineuses », veuillez consulter votre 
médecin avant toute utilisation. Nous conseillons aux parents d’être attentifs à leurs 
enfants lorsqu’ils jouent avec des jeux vidéo. Si vous-même ou votre enfant présentez les 
symptômes suivants : vertige, trouble de la vision, contraction des yeux ou des muscles, 
perte de conscience, trouble de l’orientation, mouvement involontaire ou convulsion, 
veuillez immédiatement cesser de jouer et consulter un médecin.

Précautions à prendre dans tous les cas pour l’utilisation d’un jeu vidéo :
• Ne vous tenez pas trop près de l’écran. Jouez à bonne distance de l’écran de télévision 
 et aussi loin que le permet le cordon de raccordement.
• Utilisez de préférence les jeux vidéo sur un écran de petite taille. Évitez de jouer si vous 
 êtes fatigué ou si vous manquez de sommeil.
• Assurez-vous que vous jouez dans une pièce bien éclairée.
• En cours d’utilisation, faites des pauses de dix à quinze minutes toutes les heures.

AVERTISSEMENT SUR L’ÉPILEPSIE
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VERPACKUNGSINHALT

BATTERIEHINWEISE

Stelle beim Auspacken sicher, dass die folgenden Bestandteile enthalten sind: 

1 x Spielekonsole
1 x Bedienungsanleitung

WARNUNG: Entfernen Sie das Verpackungsmaterial, wie Plastikfolien, Klebebänder, 
Etiketten und Befestigungsbänder aus Metall. Diese sind nicht Bestandteil des Spiels und 
müssen aus Sicherheitsgründen entfernt werden, bevor Ihr Kind das Spiel benutzt.

Die Spielekonsole benötigt zum Betrieb 3 X 1,5 V  AAA/LR03 Batterien (nicht 
inbegriffen). 
Bitte einen Erwachsenen dir zu helfen, die richtigen Batterien zu finden und einzulegen. 
Nur die vorgeschriebenen Batterien dürfen in diesem Produkt benutzt werden.

1. Öffnen Sie mit einem Schraubenzieher das Batteriefach auf 
der Rückseite des Gerätes.  

2. Lege 3 x LR03/AAA Batterien gemäß der auf dem Boden 
des Batteriefachs und in dem Schaubild nebenan gezeigten  
Polarität ein. 

3. Schließe das Batteriefach wieder und ziehe die Schraube an. 
ANMERKUNGEN:
- Wenn der Ton schwach ist oder das Spiel nicht korrekt reagiert, denke bitte daran, die 
 Batterien auszuwechseln. 
- Für eine bessere Leistung werden Alkalibatterien empfohlen.

Nicht wieder aufladbare Batterien können nicht aufgeladen werden. Aufladbare Batterien müssen vor der 
Aufladung aus dem Spielzeug genommen werden. Batterien dürfen nur unter Aufsicht eines Erwachsenen 
aufgeladen werden. Unterschiedliche Batterietypen bzw. alte und neue Batterien dürfen nicht gemischt 
werden. Es dürfen nur solche Batterien verwendet werden, die gleichwertig zum empfohlenen Batterietyp 
sind. Die Batterien müssen korrekt entsprechend der Polaritätsmarkierungen eingelegt werden. Leere 
Batterien müssen aus dem Spielzeug genommen werden. Die Anschlüsse dürfen nicht kurz geschlossen 
werden.  Batterien niemals ins Feuer werfen. Entfernen Sie die Batterien, wenn Sie das Spielzeug für 
längere Zeit nicht benutzen. Wenn der Sound schwächer wird oder das Spielzeug anfängt, nicht mehr 
direkt zu reagieren, deutet dieses ebenfalls darauf hin, dass es Zeit wird, neue Batterien einzusetzen.

1 3

4

2

5

WARNUNG: Funktionsstörungen oder Speicherverlust können möglicherweise durch 
starke Frequenzstörungen oder elektrostatische Entladung verursacht werden. Sollte 
es zu unnormalen Funktionen kommen, entfernen Sie die Batterien und legen Sie die 
Batterien wieder ein.
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Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
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Mystic Totem
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Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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ANMERKUNG: Entferne vor dem Einschalten des Spiels das Plastiketikett auf dem LC-
Display.
1. Start/Stopp/Zurücksetzen-Taste (ON/OFF/RESET):
- Diese Taste drücken, um die Spielekonsole einzuschalten. Die Startseite und die Spieleliste 

werden dann auf dem Bildschirm erscheinen. Benutzen Sie die Pfeiltasten (Links/Rechts/
Nach oben/Nach unten), um aus der Liste das gewünschte Spiel durch Drücken der Taste B 
auszusuchen.  

- Diese Taste für einige Sekunden gedrückt halten und dann loslassen, um die Spielkonsole 
auszuschalten. Die Konsole schaltet sich automatisch aus, wenn für 3 Minuten keine Taste 
betätigt wird. 

- Diese Taste drücken, um zum Spielauswahl-Menü zurückzukehren oder um das Gerät im 
Falle von Fehlfunktionen zurückzusetzen.

2. Lautstärke-Einstellung. Es gibt 3 Lautstärke-Einstellungen: Stumm, Mittel und Laut. 
Bei Anschalten der Konsole ist die Lautstärke auf Mittel eingestellt. Drücken Sie auf 
diese Taste, um zwischen den verschiedenen Einstellungen hin- und herzuschalten.

3. Taste A
4. Navigationstasten (Links/Rechts/Oben/Unten)
5. Taste B

TASTENBESCHREIBUNG

SPIELELISTE
Um mehr über die Spiele der Konsole zu erfahren, sehen Sie bitte die Website von 
Lexibook www.lexibook.com, Bereich  „Bedienungsanleitung“.
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Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure
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Um mehr über die Spiele der „Compact Cyber Arcade “ zu erfahren, besuchen Sie bitte die 
Website von Lexibook, www.lexibook.com und sehen Sie „Bedienungsanleitungen“- „Spiel-
waren“.
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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Verwenden Sie zur Reinigung des Spielzeugs nur ein weiches, leicht angefeuchtetes 
Tuch und niemals Reinigungsmittel. Setzen Sie das Spielzeug nicht direkter 
Sonnenbestrahlung oder anderen Hitzequellen aus. Bringen Sie es auf keinen Fall mit 
Nässe in Berührung. Nehmen Sie es nicht auseinander und lassen Sie es nicht fallen. 
Entnehmen Sie die Batterien, falls das Spielzeug über einen längeren Zeitraum hinweg 
nicht in Gebrauch ist.
ANMERKUNG: Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung auf, da sie wichtige 
Hinweise enthält. Dieses Produkt hat 3 Jahre Garantie.
Für jede Inanspruchnahme der Garantie oder des Kundendienstes, kontaktieren Sie 
bitte Ihren Einzelhändler unter Vorlage der Einkaufsquittung. Unsere Garantie deckt 
Materialschäden oder Installationsfehler, die auf den Hersteller zurückzuführen sind. 
Nicht eingeschlossen sind Schäden, die durch Missachtung der Bedienungsanleitung 
oder auf unsachgemäße Behandlung (wie z. B. unbefugtes Öffnen, Aussetzen von 
Hitze oder Feuchtigkeit, usw.) zurückzuführen sind. Wir empfehlen, die Verpackung 
für spätere Konsultationen aufzubewahren. Bedingt durch unser ständiges Bemühen 
nach Verbesserung, kann das Produkt möglicherweise in Farben und Details von der 
Verpackungsabbildung abweichen. ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. 
Erstickungsgefahr – Kleinteile.
Referenznummer: JL2360DP-1
Design und Entwicklung in Europa - Hergestellt in China
©2013 LEXIBOOK®
©Disney/Pixar
Deutschland & Österreich
Service-Hotline Tel. 01805 010931 (0,14 Euro/Minute)
E-mail: Kundenservice@lexibook.com
www.lexibook.com

PFLEGE UND WARTUNG / GARANTIE

Hinweise zum Umweltschutz
Alt-Elektrogeräte sind Wertstoffe, sie gehören daher nicht in den Hausmüll! 
Wir möchten Sie daher bitten, uns mit Ihrem aktiven Beitrag bei der 
Ressourcenschonung und beim Umweltschutz zu unterstützen und 
dieses Gerät bei den (falls vorhanden) eingerichteten Rücknahmestellen 
abzugeben.

Bitte sorgfältig lesen, bevor Sie oder Ihr Kind ein Videospiel beginnen. Bei einem 
kleinen Prozentsatz der Bevölkerung können während des Betrachtens von blinkenden 
Lichtern oder Mustern, die in unserer Umgebung täglich vorkommen, epileptische 
Erscheinungsformen auftreten. Diese Zustände können bei den betroffenen Personen 
durch das Betrachten bestimmter Fernsehbilder oder beim Spielen bestimmter 
Videospiele hervorgerufen werden. Auch bei Spielern, die bislang nicht mit epileptischen 
Symptomen auf Lichtreize reagiert haben, ist eine bisher unentdeckte epileptische 
Veranlagung nicht ausgeschlossen. Befragen Sie daher einen Arzt, bevor Sie ein 
Videospiel benutzen oder wenn bei einem Mitglied Ihrer Familie Epilepsie vorliegt. Wir 
empfehlen allen Eltern, ihre Kinder beim Spielen von Videospielen zu beobachten. 
Sollten bei Ihnen oder Ihrem Kind folgende Symptome auftreten, unterbrechen Sie 
augenblicklich das Spiel: verändertes Sehvermögen, Augen- und Muskelzuckungen, 
unwillkürliche Bewegungen, Desorientierung, Wahrnehmungsverlust der Umgebung, 
geistige Verwirrung, Schwindelgefühle und/oder Krämpfe. Befragen Sie Ihren Arzt.

Vorkehrungen, die bei Videospielen in jedem Fall zu treffen sind :
• Wenn Sie eine Spielkonsole benutzen, die an den Bildschirm Ihres Fernsehgerätes 

angeschlossen werden kann, setzen oder stellen Sie sich bitte relativ weit vom Bildschirm 
entfernt, und zwar so weit, wie es die Länge des Kabels erlaubt. 

• Machen Sie vorrangig solche Videospiele, die an einem kleinen Bildschirm gespielt werden 
können. Verzichten Sie auf Videospiele, wenn Sie müde sind oder Ihnen Schlaf fehlt. 

• Stellen Sie bitte sicher, dass Sie in einem Raum spielen, der hell oder gut ausgeleuchtet ist. 
• Wenn Sie Videospiele machen, sollten Sie jede Stunde eine Pause von 10 bis 15 Minuten 

einlegen. 

EPILEPSIE-HINWEIS
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Cuando desembale el aparato, asegúrese de que los siguientes elementos están 
presentes en el paquete: 

1 x consola de juegos 
1 x manual de instrucciones
¡ADVERTENCIA! Los elementos utilizados para el embalaje, tales como recubrimientos 
de plástico, cintas adhesivas, etiquetas y ataduras metálicas, no forman parte de este 
juguete y deberán retirarse del mismo por razones de seguridad antes de que se permita 
al niño utilizar el juguete.

La consola de juegos funciona con 3 pilas de 1,5 V  de tipo AAA/LR03 (no incluidas). 
Pide ayuda a un adulto para encontrar e instalar las pilas correctas. Solo deben utilizarse 
en este producto las pilas especificadas. 
1. Utilice un destornillador para abrir la tapa del compartimento de las pilas situado en la 

parte posterior del aparato.  
2. Instale las 3 pilas de tipo LR03/AAA observando la polaridad 

correcta indicada en el fondo del compartimento de las pilas y 
conforme se indica en el diagrama mostrado aquí al lado. 

3. Cierre el compartimento de las pilas y apriete el tornillo. 
NOTAS:
- Si el sonido parece perder potencia o el juego no responde como es debido, vaya 
 pensando en sustituir las pilas. 
- Para que el producto funcione de manera óptima, se recomienda la utilización de pilas alcalinas.

No intente nunca recargar pilas no recargables. Para cargar las pilas recargables, antes retírelas 
del juguete. Las pilas recargables deben recargarse siempre bajo la supervisión de un adulto. 
No mezcle pilas de distinto tipo, o pilas nuevas con pilas usadas. Utilice únicamente pilas del tipo 
recomendado o equivalentes. Colocar siempre las pilas en la posición correcta, de acuerdo con 
la polaridad indicada en el compartimento. Retire del juguete las pilas gastadas. No permita que 
entren en contacto eléctrico los terminales de la alimentación. Si prevé que el juguete no va a 
utilizarse durante un periodo largo de tiempo, retire las pilas. Cuando el sonido se hace débil o el 
juego no responde adecuadamente es señal de que debe sustituir las pilas. 

CONTENIDO DEL EMBALAJE

INFORMACIÓN SOBRE LAS PILAS

1 3
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¡ADVERTENCIA! Interferencias fuertes de señales de radio o descargas electrostáticas 
pueden provocar un mal funcionamiento de la unidad o que se pierda el contenido de 
la memoria. En caso de que se produzca un funcionamiento anormal, retire y vuelva a 
colocar las pilas.
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Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
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Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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NOTA: Antes de encender por primera vez la consola de juegos, retire la película plástica 
adhesiva de protección de la pantalla LCD.
1. Tecla de encendido/apagado/reinicio (ON/OFF/RESET): 
- Pulse esta tecla para encender la consola de juegos. Seguidamente, la pantalla mostrará 

la página de inicio y la lista de juegos. Utilice las flechas de desplazamiento direccional 
(Izquierda/Derecha/Ascendente/Descendente) para recorrer la lista y seleccione el juego 
deseado pulsando el botón B. 

- Mantenga pulsada la tecla durante unos segundos y, a continuación, suéltela para apagar 
la consola de juegos. El aparato se apagará automáticamente al cabo de 3 minutos si no se 
detecta actividad alguna por parte del usuario. 

- Pulse esta tecla para volver a la pantalla de selección de juegos o reiniciar el aparato en 
caso de funcionamiento anormal. 

2. Botón de configuración del volumen. Hay 3 niveles de volumen disponibles: 
desactivado, medio y alto. Al encender la consola, el volumen estará ajustado a su 
nivel medio. Pulse este botón para alternar entre los diferentes niveles de volumen. 

3. Tecla A 
4. Teclas de desplazamiento direccional
5. Tecla B

DESCRIPCIÓN DE LAS TECLAS Y BOTONES

LISTA DE JUEGOS
Para saber más sobre los juegos de la consola, consulta la página web de 
Lexibook,  www.lexibook.com, sección « Modo de empleo ».
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Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

12 13

ESP
AÑ

OL

Para aprender más acerca de la «Compact Cyber Arcade », visite las secciones de 
«Manuales del usuario» y «Juguetes» del sitio web de Lexibook, www.lexibook.com. 
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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Para limpiar el juguete, utilice únicamente un paño suave humedecido en agua. No utilice 
ningún producto detergente. No exponga el juguete a la acción directa de los rayos del 
sol ni a ninguna otra fuente de calor. No mojar el juguete. No desmonte o deje caer el 
juguete. Retire las pilas del juguete si no va utilizarlo durante largos periodos de tiempo.

NOTA: Conserve este manual de instrucciones ya que contiene informaciones de 
importancia. Este producto está cubierto por nuestra garantía de 3 años. Para cualquier 
reclamación bajo la garantía o petición de servicio post venta deberá dirigirse a su 
revendedor y presentar su comprobante de compra. Nuestra garantía cubre los defectos 
de material o montaje que sean imputables al fabricante, con la excepción de todo aquel 
deterioro que sea consecuencia de la no observación de las indicaciones indicadas 
en el manual de instrucciones o de toda intervención improcedente sobre este aparato 
(como por ejemplo el desmontaje, exposición al calor o a la humedad…). Se recomienda 
conservar el embalaje para cualquier referencia futura. En nuestro constante afán de 
superación, podemos proceder a la modificación de los colores y detalles del producto 
mostrado en el embalaje. ¡ADVERTENCIA! No apto para niños menores de 3 años. 
Peligro de atragantamiento – Piezas pequeñas.

Referencia: JL2360DP-1

Diseñado y desarrollado en Europa – Fabricado en China
©2013 LEXIBOOK®
©Disney/Pixar

España
Servicio atención al consumidor: 962 725 178  

www.lexibook.com

MANTENIMIENTO Y GARANTÍA

Advertencia para la protección del medio ambiente
¡Los aparatos eléctricos desechados son reciclables y no deben ser 
eliminados  en la basura doméstica! Por ello pedimos que nos ayude a 
contribuir activamente en el ahorro de recursos y en la protección del medio 
ambiente entregando este aparato en los centros de colección  (si existen).

AVISO RELACIONADO CON LA EPILEPSIA
Léase antes de utilizar cualquier videojuego, ya sea por usted o por sus hijos. Algunas 
personas son susceptibles de padecer ataques epilépticos o desmayos al contemplar 
ciertos tipos de luces parpadeantes o elementos encontrados frecuentemente en nuestro 
entorno cotidiano. Estas personas están expuestas a ataques epilépticos cuando 
contemplan ciertas imágenes de televisión o al jugar con ciertos videojuegos. Estos 
fenómenos pueden aparecer incluso si el individuo no tiene antecedentes médicos que 
puedan denotar la enfermedad o aunque nunca haya sufrido un ataque epiléptico con 
anterioridad. Si usted o algún miembro de su familia ya ha experimentado síntomas 
relacionados con la epilepsia (ataques o desmayos) ante estímulos “luminosos”, consulte 
a su médico antes de proceder a utilizar este aparato.
Aconsejamos a los padres que vigilen a sus hijos mientras que estos juegan con 
videojuegos. Si usted o alguno de sus hijos experimenta algunos de los siguientes 
síntomas: mareos, alteración de la visión, contracciones oculares o musculares, pérdida 
de conocimiento, desorientación, movimientos involuntarios o convulsiones, interrumpa 
inmediatamente el juego y consulte a su médico.

Precauciones a tomar siempre que se esté usando un vídeo juego
• Cuando esté usando un video juego que se conecta al aparato de TV, permanezca de pie o 

siéntese relativamente alejado de la pantalla de TV y tan lejos como el cable le permita.
• Use, de preferencia, vídeo juegos que posean pantallas pequeñas. Evite jugar a vídeo 

juegos si se encuentra cansado o ha dormido poco.
• Asegúrese de que juega en una habitación bien iluminada.
• Cuando juegue a vídeo juegos tómese de 10 a 15 minutos de descanso por cada hora de 

juego.
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Quando si apre la confezione, verificare che siano presenti i seguenti elementi: 

1 x console da gioco
1 x manuale di istruzioni

ATTENZIONE: I componenti dell’imballo, quali pellicole in plastica, nastro adesivo, nastri 
di fissaggio metallici non fanno parte del giocattolo e devono essere eliminati per motivi di 
sicurezza prima dell’utilizzo dei bambini.

La console da gioco funziona con 3 batterie da 1,5V  AAA/LR03 (non incluse). 
Chiedi a un adulto di aiutarti a trovare e ad installare le batterie adeguate. Con questo 
prodotto è possibile utilizzare unicamente il tipo di batterie specificato. 

1. Utilizzare un cacciavite per aprire il vano batterie sul retro del 
dispositivo.  

2. Inserire le 3 batterie LR03/AAA secondo la polarità indicata sul 
fondo del vano, riprodotta nel disegno accanto. 

3. Chiudere il vano batterie e stringere la vite. 

NOTE:
- Quando il suono è debole o quando la console non reagisce correttamente, provvedere 
 a cambiare le batterie.  
- Per un migliore risultato, si consiglia l’uso di batterie alcaline.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

INFORMAZIONI SULLE BATTERIE

Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate; le batterie ricaricabili devono 
essere tolte dal giocattolo prima di essere ricaricate; le batterie ricaricabili devono essere 
caricate unicamente con la supervisione di un adulto; non mischiare differenti tipi di 
batterie o batterie nuove e usate; utilizzare unicamente batterie del tipo raccomandato 
o equivalenti; inserire le batterie rispettando le polarità; rimuovere le batterie esaurite 
dal giocattolo; non cortocircuitare i terminali di alimentazione. Non buttare le batterie nel 
fuoco. Rimuovere le batterie se non si usa il gioco per molto tempo. Sostituire le batterie 
quando il suono diventa debole o il gioco non funziona.

1 3

4

2

5

JL2360DP-1IM1243_11Jun_V06.indb   15 11/06/2013   12:25 PM



16 17

ITALIANO

AVVERTENZA: Una forte interferenza di frequenza o scariche elettrostatiche possono 
causare malfunzionamenti o perdite di memoria. Se si dovessero verificare funzionamenti 
anormali, togliere e reinserire le batterie.

NOTA: Prima di avviare la console, togliere l’etichetta in plastica sullo schermo LCD.
1. Tasto Acceso/Spento/Reimposta (ON/OFF/RESET):
- Premere questo tasto per accendere la console di gioco. Apparirà la pagina di benvenuto 

con l’elenco di giochi. Utilizzare le frecce direzionali (sinistra/destra/su/giù) per navigare 
nell’elenco, per selezionare il gioco desiderato premere il tasto B. 

- Tenere premuto questo tasto per qualche secondo, quindi rilasciarlo per spegnere la console 
di gioco. La console si spegne automaticamente dopo 3 minuti di inattività. 

- Premere questo tasto per ritornare allo schermo di selezione dei giochi oppure per 
reinizializzare l’apparecchio in caso di malfunzionamento. 

2. Tasto volume. Ci sono 3 livelli disponibili di volume: muto, medio e alto. All’accensione 
dell’apparecchio il volume è impostato su Medio. Premere questo pulsante per 
passare da un livello all’altro. 

3. Pulsante A
4. Tasti di direzione (Sinistra/Destra/Su/Giù)
5. Pulsante B

GUIDA AI TASTI

LISTA DEI GIOCHI
Per saperne di più sui giochi per questa console, consultare il sito Internet 
Lexibook www.lexibook.com/it, sezione « Manuali di istruzione ».
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Princess puzzle
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Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
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Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
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Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Per saperne di più sui giochi della console «Compact Cyber Arcade», consultate il sito Internet 
di Lexibook, www.lexibook.com, sezione «Manuale d’uso» - «Giochi».
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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Per pulire il giocattolo, servirsi unicamente di un panno morbido leggermente inumidito con 
acqua, evitando qualsiasi prodotto detergente. Non esporre il giocattolo alla luce diretta del 
sole né ad altre sorgenti di calore. Non bagnare. Non smontare il giocattolo e non lasciarlo 
cadere. Estrarre le batterie in caso di mancato utilizzo per un lungo periodo di tempo.

NOTA: conservare il presente libretto d’istruzioni in quanto contiene informazioni importanti. 
Questo prodotto è coperto dalla nostra garanzia di 3 anni. Per servirsi della garanzia o del 
servizio di assistenza post vendita, rivolgersi al negoziante muniti di prova d’acquisto. La 
nostra garanzia copre i vizi di materiale o di montaggio imputabili al costruttore a esclusione 
di qualsiasi deterioramento causato dal mancato rispetto delle istruzioni d’uso o di qualsiasi 
intervento inadeguato sul prodotto (smontaggio, esposizione al calore o all’umidità…). Si 
raccomanda di conservare la confezione per qualsiasi riferimento futuro. Nel nostro impegno 
costante volto al miglioramento dei nostri prodotti, è possibile che i colori e i dettagli dei 
prodotti illustrati sulla confezione differiscano dal prodotto effettivo. ATTENZIONE! Articolo 
non adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni. Rischio di soffocamento – Presenza di piccole 
parti.

Riferimento: JL2360DP-1

Progettato e sviluppato in Europa – Fabbricato in Cina
©2013 LEXIBOOK®
©Disney/Pixar

www.lexibook.com

MANUTENZIONE E GARANZIA

Avvertenze per la tutela dell’ambiente
Gli apparecchi elettrici vecchi sono materiali pregiati, non rientrano nei 
normali rifiuti domestici! Preghiamo quindi i gentili clienti di contribuire 
alla salvaguardia dell’ambiente e delle risorse e di consegnare il presente 
apparecchio ai centri di raccolta competenti, qualora siano presenti sul 
territorio.  

AVVERTENZE SULL’EPILESSIA
Leggere prima di un qualsiasi utilizzo di un videogioco da parte vostra o del vostro bambino.
Determinate persone possono essere soggette a crisi epilettiche o a perdite di coscienza 
alla vista di determinati tipi di luci lampeggianti o di elementi frequenti presenti nell’ambiente 
quotidiano. Queste persone sono soggette a crisi guardando determinate immagini televisive 
o durante l’uso di videogiochi. Questi fenomeni possono apparire nonostante il soggetto non 
abbia dei precedenti o non sia mai stato colpito da crisi epilettiche. Nel caso in cui voi o un 
qualsiasi membro della vostra famiglia abbia presentato in passato sintomi legati all’epilessia 
(crisi o perdita di coscienza) in presenza di stimoli “luminosi” consultare un medico prima di 
utilizzare il giocattolo. Consigliamo ai genitori di prestare la massima attenzione durante l’uso 
dei videogiochi da parte dei bambini.
Nel caso in cui voi o i vostri bambini presentiate i seguenti sintomi: vertigini, turbe della vista, 
contrazioni oculari o muscolari, perdita di coscienza, turbe dell’orientamento, movimento 
involontario o convulsioni, interrompere immediatamente il gioco e consultare un medico.

Precauzioni da rispettare quando si utilizzano videogiochi 
• Quando si usa un videogioco che può essere collegato ad uno schermo TV, restare, in 
 piedi o seduti, ad una certa distanza dallo schermo, almeno per quanto consentito dal 
 cavo di collegamento. 
• Usare preferibilmente videogiochi che hanno uno schermo piccolo. Evitare di giocare se si è 

stanchi o si è dormito poco. 
• Assicurarsi che la stanza in cui si gioca sia ben illuminata. 
• Quando si gioca, fare degli intervalli di 10-15 minuti ogni ora. 

JL2360DP-1IM1243_11Jun_V06.indb   18 11/06/2013   12:25 PM



19

SUO
MI

Pelikonsoli toimii 3 x 1,5 V  AAA/LR03 paristoilla (ei mukana). 
Pyydä aikuista auttamaan sinua löytämään ja asentamaan oikeat paristot. Tuotteen kanssa 
saa käyttää vain määritettyjä paristoja.

1. Käytä ruuvimeisseliä laitteen takana olevan paristolokeron kannen 
avaamiseen. 

2. Asenna 3 x LR03/AAA-paristoa siten, että niiden navat ovat 
paristolokeron pohjan kuvan sekä viereisen kaaviokuvan 
mukaisesti. 

3. Sulje paristolokeron kansi ja kiristä ruuvi. 

HUOMAUTUKSET:
- Jos ääni heikkenee tai peli ei reagoi oikein, on aika vaihtaa paristot. 
- Parhaimman suorituskyvyn saamiseksi suosittelemme alkaliparistoja.

Kun purat pakkauksen, varmista, että seuraavat osat ovat mukana: 

1 x pelikonsoli
1 x käyttöohje 

VAROITUS: Mitkään pakkausmateriaalit, kuten teippi, muovikalvot, pakettinarut tai 
merkkilaput eivät kuulu leluun, ja ne tulee hävittää lapsen turvallisuuden takia.

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ

PARISTON TIEDOT

Ei-ladattavia paristoja ei saa ladata. Ladattavat paristot on poistettava lelusta ennen latausta. 
Ladattavat paristot saa ladata vain aikuisen valvonnassa. Erityyppisiä paristoja tai uusia 
ja käytettyjä paristoja ei saa sekoittaa. Vain paristoja, jotka ovat samanlaisia tai vastaavaa 
tyyppiä kuin suositellut saa käyttää. Paristot on asetettava oikein päin. Vanhat paristot on 
poistettava lelusta. Syöttöliittimiä ei saa oikosulkea. Älä heitä paristoja tuleen. Poista paristot, 
jos et aio käyttää peliä pitkään aikaan.

1 3

4

2

5

VAROITUS: Virhetoiminnot tai muistin katoaminen voi johtua voimakkaasta 
taajuushäiriöstä tai sähköstaattisen varauksen purkautumisesta. Jos jokin epänormaali 
toiminta tapahtuu, poista paristot ja aseta ne uudelleen.
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HUOMAUTUS: Poista muovikalvo LCD-näytön päältä ennen pelin käyttöönottoa.
1.  PÄÄLLE/POIS PÄÄLTÄ/NOLLAUS-painike:
-  Käynnistä pelikonsoli painamalla tätä painiketta. Näyttöön ilmestyy aloitussivu 

ja peliluettelo. Selaa luetteloa nuolinäppäimillä (vasen/oikea/ylös/alas) ja valitse 
haluamasi peli painamalla B-painiketta. 

-  Pidä tätä painiketta painettuna muutaman sekunnin ajan ja vapauta se 
sammuttaaksesi pelikonsolin. Konsoli kytkeytyy automaattisesti pois päältä, jos mitään 
toimintoja ei tehdä 3 minuuttiin. 

-  Painamalla tätä painiketta palaat pelivalikoimanäytölle tai käynnistät laitteen uudelleen 
toimintahäiriön jälkeen. 

1. Äänenvoimakkuuden asetuspainike. Käytettävissä on 3 äänenvoimakkuustasoa: 
mykistetty, keskitaso ja voimakas. Kun kytket konsolin, äänenvoimakkuus on asetettu 
keskitasolle. Paina tätä painiketta vaihtaaksesi äänenvoimakkuutta tasolta toiselle. 

2. Painike A
3. Nuolinäppäimet (vasen/oikea/ylös/alas)
4. Painike B

Jos haluat tietää enemmän konsolipeleistä, tutustu Lexibook-verkkosivujen: 
www.lexibook.com kohtaan: “Käyttöohje”.

TÄRKEIMMÄT OHJEET

PELILUETTELO
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Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation
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Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
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Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Saat lisätietoa “Compact Cyber Arcade” -peleistä, menemällä Lexibookin kotisivuilla 
osoitteessa www.lexibook.com kohtaan “User manuals” – “Toys and games”
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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EPILEPSIA-VAROITUS
Lue ennen kuin sinä tai lapsesi käytätte videopelejä. Jotkut ihmiset saavat helposti epileptisia 
kohtauksia tai menettävät tajuntansa joutuessaan alttiiksi määrätynlaisille, normaalissa 
elämässä ilmeneville välkkyville valoille tai kuvioille. Nämä ihmiset ovat vaarassa saada 
kohtauksia, kun he katsovat tiettyjä televisiokuvia tai pelaavat tiettyjä videopelejä. Tämä saat-
taa tapahtua, vaikka henkilöllä ei olisi koskaan aikaisemmin todettu epilepsiaa. Jos sinulla tai 
perheenjäsenelläsi on joskus ollut epilepsiaan viittaavia oireita (kouristuskohtauksia tai tajun-
nan menetyksiä) välkkyvistä valoista tai kuvioista, keskustele lääkärisi kanssa ennen käyttöä. 
Vanhempia kehotetaan valvomaan lapsiaan videopelien pelaamisen aikana. Jos sinulla tai 
lapsellasi ilmenee jokin seuraavista oireista: huimaus, näköhäiriöt, silmien lihasten tai muiden 
lihasten jännitys, tajuttomuus, tahattomat liikkeet tai kouristukset, lopeta pelaaminen heti ja ota 
yhteys lääkäriin.

Varotoimet videopelien pelaamisen aikana:
• Kun pelaat videopeliä, joka voidaan kytkeä TV-ruutuun, seiso tai istu suhteellisen kaukana 

TV-ruudusta ja ainakin niin kaukana kuin liitäntäkaapeli sallii. 
• Käytä mieluummin videopelejä, joissa on pieni näyttö. Vältä videopelien pelaamista, jos olet 

väsynyt tai et ole nukkunut. 
• Varmista, että pelaat huoneessa, joka on hyvin valaistu. 
• Pidä 10–15 minuutin taukoja joka tunti, kun pelaat videopelejä.

KUNNOSSAPITO JA TAKUU
Käytä laitteen puhdistamiseen pehmeää, hieman kostutettua liinaa. Älä käytä 
pesuainetta. Älä altista laitetta suoralle auringonvalolle tai muille lämmönlähteille. Älä 
upota laitetta veteen. Älä pura tai pudota laitetta. Älä yritä vääntää tai taivuttaa laitetta.

HUOMAUTUS: Säilytä tämä käyttöopas, se sisältää tärkeitä tietoja. 
Tällä tuotteella on 3-vuoden takuu. Jos sinulla on takuuvaateita tai haluat myynnin 
jälkeistä palvelua, ota yhteys jälleenmyyjään ja esitä ostokuitti. Takuumme kattaa 
kaikki materiaaliin ja valmistukseen liittyvät virheet, lukuun ottamatta sellaisia vikoja, 
jotka johtuvat käyttöohjeen noudattamatta jättämisestä tai mistä tahansa tuotteen 
huolimattomasta käsittelystä (kuten purkaminen, altistaminen lämmölle ja kosteudelle 
jne.). On suositeltavaa säilyttää pakkaus tulevia tarpeita varten. 
Tuotteidemme parantamiseksi voimme tehdä muutoksia tuotteen väreihin ja 
yksityiskohtiin, jotka näkyvät pakkauksessa. 
VAROITUS! Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille. Tukehtumisvaara - pieniä osia.

Viite: JL2360DP-1 

Suunniteltu ja kehitetty Euroopassa - valmistettu Kiinassa. 
©2013 LEXIBOOK® 
©Disney/Pixar 

www.lexibook.com

Ympäristönsuojelu 
Tarpeettomat sähkölaitteet voidaan kierrättää eikä niitä saa hävittää 
kotitalousjätteen mukana! Tue aktiivisesti luonnonvarojen säilymistä ja 
auta suojelemaan ympäristöä palauttamalla laite keräysasemalle (jos 
saatavilla).
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Konsola do gry pracuje na 3 baterie 1,5 V  typu AAA/LR03 (do dokupienia osobno). 
Poproś osobę dorosłą, aby pomogła Ci znaleźć i założyć właściwe baterie. W produkcie 
należy używać wyłącznie baterii wskazanego typu.
1. Odkręć śrubokrętem i otwórz schowek na baterie znajdujący się z 

tyłu urządzenia. 
2. Załóż 3 baterie LR03/AAA zgodnie z oznaczeniami biegunów na 

ściance dolnej schowka na baterie, tak jak pokazano na rysunku 
obok. 

3. Zamknij schowek na baterie i dokręć śrubę. 

UWAGI:
- W przypadku słabego dźwięku lub jeżeli gra nie reaguje poprawnie, pomyśl o wymianie 

baterii. 
- Aby urządzenie działało maksymalnie sprawnie, zalecane są baterie alkaliczne.

Po rozpakowaniu należy upewnić się, że w środku znajdują się: 

1 x konsola do gry
1 x instrukcja obsługi 

OSTRZEŻENIE: Dla bezpieczeństwa dziecka wszystkie elementy opakowania takie jak 
taśma, folie, druty mocujące i metki należy usunąć. Nie są one częścią zabawki.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

INFORMACJE DOTYCZĄCE BATERII

Nie należy ładować baterii jednorazowych. Przed ładowaniem baterie akumulatorowe należy 
wyjąć z zabawki. Baterie akumulatorowe należy ładować tylko pod nadzorem osoby dorosłej. 
Nie należy mieszać baterii różnych typów lub baterii nowych i używanych. Należy używać 
wyłącznie baterii zalecanego typu lub równoważnych. Baterie należy zakładać zgodnie z 
oznaczeniami biegunów. Zużyte baterie należy wyjąć z zabawki. Nie zwierać wyprowadzeń 
zasilania. Nie wrzucać baterii do ognia. Jeżeli gra nie będzie przez dłuższy czas używana, 
należy wyjąć z niej baterie.

1 3

4

2

5

OSTRZEŻENIE: Silne zakłócenia elektromagnetyczne lub wyładowania elektrostatyczne 
mogą powodować niewłaściwe działanie urządzenia lub utratę danych zapisanych w 
pamięci. W razie wystąpienia nietypowego działania, należy wyjąć i ponownie założyć 
baterie.
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UWAGA: Przed rozpoczęciem gry z ekranu wyświetlacza LCD należy usunąć folię.
1. Przycisk ON/OFF/RESET (Włącz/Wyłącz/Reset):
-  Ten przycisk służy do włączania konsoli do gry. Następnie na ekranie pojawia się 

strona powitalna z listą gier. Za pomocą klawiszy strzałek (W lewo/W prawo/W górę/W 
dół) należy przejrzeć listę i wybrać grę wciśnięciem przycisku B. 

-  Aby wyłączyć konsolę do gry, należy przez kilka sekund przytrzymać ten przycisk 
wciśnięty. Po 3 minutach braku aktywności konsola wyłączy się automatycznie. 

 Wciśnięcie przycisku pozwala również wrócić na ekran wyboru gry lub ponownie 
włączyć urządzenie w przypadku usterki. 

2. Przycisk ustawiania głośności. Dostępne są 3 poziomy głośności: wyciszenie, średnio 
i głośno. Po włączeniu konsoli głośność jest ustawiona na poziom średni. Wciśnięcie 
przycisku przełącza między kolejnymi poziomami głośności. 

3. Przycisk A
4. Klawisze strzałek (W lewo/W prawo/W górę/W dół)
5. Przycisk B

Aby dowiedzieć się więcej o grach dostępnych w konsoli, zajrzyj na stronę 
internetową Lexibook: www.lexibook.com – zakładka „User Manual” 
(„Instrukcja obsługi”).

KLAWISZE – INSTRUKCJA

LISTA GIER

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Aby dowiedzieć się więcej o grach dostępnych w konsoli „Compact Cyber Arcade”, 
odwiedź stronę internetową Lexibook www.lexibook.com, sekcje „User manuals” – „Toys 
and games”. 
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE EPILEPSJI
Prosimy przeczytać, zanim Państwa dzieci zaczną używać gier wideo. Niektóre osoby w 
wyniku patrzenia na pewne migające światła lub przedmioty często występujące w życiu 
codziennym są narażone na ataki epilepsji lub utratę przytomności. Osoby takie są narażone 
na atak pod wpływem oglądania niektórych obrazów telewizyjnych lub grania w gry wideo. 
Tego typu przypadki mogą wystąpić nawet wtedy, gdy osoba nie miała wcześniejszych prob-
lemów z epilepsją. Jeżeli ktokolwiek w rodzinie miewał objawy powiązane z epilepsją (ataki lub 
utrata przytomności) podczas oglądania migających świateł i obrazów, przed użyciem należy 
skonsultować się z lekarzem. 
Rodzicom zaleca się nadzorować dzieci grające w gry wideo. Jeżeli Państwo lub Państwa 
dziecko doświadczają któregokolwiek z następujących objawów: zawroty głowy, zaburzenia 
widzenia, napięcia mięśni oczu lub ogólnie mięśni, utrata przytomności, mimowolne ruchy lub 
ataki, należy natychmiast zaprzestać gry i skonsultować się z lekarzem.

Środki ostrożności podczas używania gier wideo:
• Podczas używania gry wideo, którą można podłączyć do ekranu telewizora, należy siedzieć 

lub stać stosunkowo daleko od ekranu telewizora – na tyle, na ile pozwala przewód 
połączeniowy. 

• Najlepiej jest używać gier wideo wyposażonych w mały ekran. Należy unikać grania w gry 
wideo w przypadku zmęczenia lub niedospania. 

• W gry należy grać w pomieszczeniu, które jest dobrze oświetlone. 
• W czasie gry w grę wideo należy co godzinę robić sobie 10-15 minutowe przerwy.

UTRZYMANIE I GWARANCJA
Do czyszczenia urządzenia należy używać wyłącznie miękkiej, lekko zwilżonej ściereczki. 
Nie używać detergentów. Chronić przed bezpośrednim nasłonecznieniem i innymi 
źródłami ciepła. Nie zanurzać w wodzie. Nie otwierać, nie upuszczać. Nie próbować 
skręcać lub zginać.

UWAGA: Prosimy zachować niniejszą instrukcję, podane są w niej ważne informacje. 
Produkt jest objęty trzyletnią gwarancją. Aby skorzystać z gwarancji lub serwisu obsługi 
posprzedażnej, prosimy skontaktować się z dystrybutorem i przedstawić ważny dowód 
zakupu. Nasza gwarancja obejmuje produkcyjne wady materiałowe i wykonawcze, 
z wyjątkiem zużycia spowodowanego nieprzestrzeganiem zaleceń instrukcji oraz 
przypadków niedbałego lub nierozważnego postępowania (np. demontaż, wystawienie 
na działanie wysokich temperatur lub wilgoci, itp.). Zaleca się zachować opakowanie na 
przyszłość. 
W związku z nieustannym udoskonalaniem naszych usług, kolory i szczegóły produktu 
mogą się zmienić w stosunku do tych, które pokazano na opakowaniu. 
OSTRZEŻENIE! Nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 3 lat. Ryzyko zadławienia – 
małe części.

Nr ref.: JL2360DP-1 

Zaprojektowano i opracowano w Europie – wyprodukowano w Chinach 
©2013 LEXIBOOK® 
©Disney/Pixar

www.lexibook.com

Ochrona środowiska 
Zbędne urządzenia elektryczne nadają się do recyklingu i nie należy ich 
wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi! Prosimy o aktywne 
wspieranie ochrony zasobów naturalnych i pomoc w ochronie środowiska 
przez oddawanie urządzeń do punktów zbiórki (o ile są dostępne).
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The  game console operates with 3 X 1.5V  AAA/LR03 type batteries (not included). 
Ask an adult to help you to find and install the correct batteries. Only the specified 
batteries must be used with this product. 

1. Use a screwdriver to open the battery compartment cover 
located on the back of the unit.  

2. Install the 3 x LR03/AAA batteries according to the polarity 
indicated at the bottom of the battery compartment, and as per 
the diagram shown opposite. 

3. Close back the battery compartment and tighten the screw. 

NOTES:
- When the sound is weak or when the game does not react correctly, please think about 
 changing the batteries. 
- For better performance, alkaline batteries are recommended.

When unpacking, ensure the following elements are included: 

1 x game console
1 x instruction manual 

WARNING: All packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties and tags are 
not part of this toy and should be discarded for child’s safety.

CONTENT OF THE PACKAGING

BATTERY INFORMATION

Non-rechargeable batteries are not to be recharged. Rechargeable batteries are to be 
removed from the toy before being charged. Rechargeable batteries are only to be charged 
under adult supervision. Different types of batteries or new and used batteries are not to 
be mixed. Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used. 
Batteries are to be inserted with the correct polarity. Exhausted batteries are to be removed 
from the toy. The supply terminals are not to be short circuited. Do not throw batteries into a 
fire. Remove the batteries if you are not going to use the game for a long period of time. 

1 3

4

2

5
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NOTE: Before starting up the game, remove the plastic film on the LCD screen display.
1. ON/OFF/RESET Button:
- Press this button to turn on the game console. Then the opening page and the games list 

appear on the screen. Use the arrow keys (Left/Right/Up/Down) to go through the list, and 
select the desired game pressing Button B. 

- Hold this button down for a few seconds, and then release it to turn off the game console. 
The console will automatically turn itself off after 3 minutes of inactivity. 

- Press this button to return to the game selection screen or to restart the device in the event 
of a malfunction. 

2. Volume setting button. There are 3 available volume levels: mute, medium and loud. 
When turning the console on, volume is set on medium level. Press this button to go 
from one volume level to the other. 

3. Button A
4. Arrow keys (Left/Right/Up/Down)
5. Button B

WARNING: Mal-function or loss of memory may be caused by strong frequency 
interference or electrostatic discharge. Should any abnormal function occur, remove the 
batteries and insert them again.

To find out more about the console games, check out the Lexibook website: 
www.lexibook.com, in the section: “User Manual”.

KEY GUIDE

GAME LIST

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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To learn more about the games of the “Compact Cyber Arcade”, visit Lexibook’s website, 
www.lexibook.com, “User manuals” – “Toys and games” sections. 
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade

49
50
51
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53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure
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EPILEPSY WARNING

Read before you or your children use video games. Some people are prone to epileptic 
seizures or losses of consciousness as a result of seeing certain flickering lights or 
objects often present in daily life. These people are at risk from seizures when they watch 
certain television images or play certain video games. Such incidents can happen even if 
the person has no previous medical history of epilepsy. If you or a member of your family 
has ever displayed symptoms linked with epilepsy (seizures or loss of consciousness) 
while watching flickering lights or images, consult your doctor before use. 
Parents are advised to supervise their children while playing video games. If you or your 
child shows any of the following symptoms: dizziness, vision problems, eye or muscle 
tenseness, loss of consciousness, involuntary movements or seizures, cease playing 
immediately and consult your doctor. 

Precautions to take in any case while using a video game:
• When you use a video game which can be connected to a TV screen, stand or sit relatively 

far from the TV screen and as far as the connection cable allows it. 
• Use preferably video games which have a small screen. Avoid playing video games if you are 

tired or lack some sleep. 
• Make sure to play in room which is well lit. 
• While playing video games, take 10 to 15 minute breaks every hour.

MAINTENANCE AND WARRANTY
Only use a soft, slightly damp cloth to clean the unit. Do not use detergent. Do not to 
expose the unit to direct sunlight or any other heat source. Do not immerse the unit in 
water. Do not dismantle or drop the unit. Do not try to twist or bend the unit. 

NOTE: please keep this instruction manual, it contains important information. 
This product is covered by our 3-year warranty. For any claim under the warranty or after 
sale service, please contact your distributor and present a valid proof of purchase. Our 
warranty covers any manufacturing material and workmanship defect, with the exception 
of any deterioration arising from the non-observance of the instruction manual or from any 
careless action implemented on this item (such as dismantling, exposition to heat and 
humidity, etc.). It is recommended to keep the packaging for any further reference. 
In a bid to keep improving our services, we could implement modification on the colours 
and the details of the product shown on the packaging. 
WARNING! Not suitable for children under 3 years. Choking Hazard – Small parts.

Reference: JL2360DP -1

Designed and developed in Europe – Made in China 
©2013 LEXIBOOK® 
©Disney/Pixar

United Kingdom & Ireland 
For any further information, please call 0808 1003015. 

www.lexibook.com

Environmental Protection 
Unwanted electrical appliances can be recycled and should not be 
discarded along with regular household waste! Please actively support 
the conservation of resources and help protect the environment by 
returning this appliance to a collection centre (if available).
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A távszabályozó 3 x 1,5V  AAA/LR03 típusú elemmel működik (nem tartozék).
Kérj meg egy felnőttet, hogy segítsen neked megfelelő elemeket találni és behelyezni. Csak a 
meghatározott elemek használhatók a termékkel.

1. Csavarhúzó segítségével nyissa ki a készülék hátsó részén található elemtartó rekesz 
fedelét.

2. A szemközt látható ábra szerint helyezzen be 3 x LR03/AAA 
típusú elemet az elemtartó rekesz alján feltüntetett polaritás 
szerint.

3. Zárja vissza az elemtartó rekesz fedelét, majd húzza be a csavart.

MEGJEGYZÉSEK:
- Ha gyenge a hang, vagy ha a játék nem megfelelően reagál, fontolja meg az elemek 

cseréjét.
- A jobb teljesítmény érdekében javasolt az alkáli elemek használata.

Kicsomagoláskor győződjön meg, hogy a csomag tartalmazza-e az alábbi elemeket:

1 x játékkonzol
1 x használati útmutató

FIGYELMEZTETÉS: A csomagolóanyagok, mint pl. a rögzítőszalagok, műanyag 
lapok, drót kötözőelemek és címkék, nem képezik a játék részét, gyermeke biztonsága 
érdekében távolítsa el ezeket.

A CSOMAG TARTALMA

AZ ELEMEKRE VONATKOZÓ INFORMÁCIÓ

Ne töltse fel az újra nem tölthető elemeket. A töltés előtt az újratölthető elemeket el kell 
távolítani a játékból. Az újratölthető elemeket csak felnőtt felügyelete mellett szabad tölteni. 
Ne keverjen össze különböző típusú, vagy új és használt elemeket. Csak az ajánlott vagy 
azzal megegyező típusú elemeket használjon. Az elemeket a polaritásnak megfelelően 
kell behelyezni. A lemerült elemeket távolítsa el a játékból. Ne zárja rövidre a tápegység 
kivezetéseit. Ne dobja tűzbe az elemeket. Ha hosszabb ideig nem használja a játékot, vegye 
ki az elemeket.

1 3
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FIGYELMEZTETÉS: A készülék nem megfelelő működését vagy a memória elvesztését 
erős frekvenciazavar vagy elektromos kisülés okozhatja. Amennyiben bármi szokatlant 
észlel a működésben, távolítsa el az elemeket, majd helyezze be újra.
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MEGJEGYZÉS: A játék bekapcsolása előtt távolítsa el az LCD képernyőn lévő műanyag 
fóliát.
1. BE/KI/ÚJRAINDÍTÁS gomb:
-  Nyomja meg ezt a gombot a játékkonzol bekapcsolásához. Ekkor a képernyőn 

megjelenik a nyitóoldal és a játékok listája. Az iránygombok (balra/jobbra/fel/le) 
segítségével haladhat végig a listán, majd a B gomb megnyomásával válassza ki a 
szükséges játékot.

-  Tartsa lenyomva néhány másodpercen át ezt a gombot, majd engedje el a játékkonzol 
kikapcsolásához. A konzol automatikusan kikapcsol 3 perc inaktivitás után.

-  Nyomja meg ezt a gombot, hogy visszatérjen a játékválasztási képernyőre vagy 
újraindítsa a készüléket hibás működés esetén.

2. Hangerő-szabályozó gomb. 3 hangerőszint áll rendelkezésre: némítás, közepes és 
hangos. A konzol bekapcsolásakor a hangerő a közepes szinten van. Nyomja meg ezt 
a gombot, hogy átváltson az egyik szintről a másikra.

3. A gomb
4. Iránygombok (balra/jobbra/fel/le)
5. B gomb

Ha többet szeretne megtudni a konzoljátékokról, látogassa meg a Lexibook 
weboldalt: www.lexibook.com, az alábbi fejezetben: „Használati útmutató”

A BILLENTYŰK ISMERTETÉSE

JÁTÉKLISTA

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Ha többet szeretne megtudni a „Compact Cyber Arcade” játékkonzol játékairól, látogassa 
meg a Lexibook weboldalát, www.lexibook.com, a „User manuals” - „Toys and games” 
részeket.
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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EPILEPSZIA FIGYELMEZTETÉS
Olvassa el, mielőtt Ön vagy a gyermekei a videojátékkal játszanának. Egyes emberek 
hajlamosak az epilepsziás rohamokra vagy eszméletvesztésre, amikor villogó fényeknek vagy 
a mindennapi életünkben gyakran előforduló jelenségeknek vannak kitéve. Ezek az emberek 
rohamoknak vannak kitéve TV-készülék nézése vagy egyes videojátékok játszása közben is. 
Ilyen incidensek akkor is előfordulhatnak, ha korábban nem volt ilyen jellegű egészségügyi 
problémája vagy epilepsziás rohama. Ha Ön vagy bármely családtagja korábban már 
szembesült epilepsziára utaló tünetekkel (rohamok vagy eszméletvesztés) villogó fények vagy 
képek nézése közben, a játék használata előtt kérje ki az orvosa tanácsát.
A szülőknek javasoljuk, hogy tartsák felügyelet alatt a videojátékokkal játszó gyermekeiket. 
Ha Ön vagy gyermeke játék közben szédülést, látási problémákat, szem- vagy izomrángást, 
eszméletvesztést, egyensúlyzavart, akaratlan mozgásokat vagy görcsöket tapasztal, azonnal 
hagyja abba a játékot és forduljon orvoshoz.

Videojáték használata közben betartandó óvintézkedések:
• Ha TV képernyőhöz csatlakoztatható videojátékot használ, megfelelő távolságban 

helyezkedjen el a TV képernyőjétől, legalább olyan távolságra, amennyit az összekötő kábel 
lehetővé tesz.

• Lehetőleg olyan videojátékokat használjon, amelyek kis képernyővel rendelkeznek. Kerülje a 
videojáték használatát, ha fáradt vagy kialvatlan.

• A játékot csak jól megvilágított helyiségben használja.
• Videojátékok játszása közben tartson óránként 10-15 percnyi szünetet.

KARBANTARTÁS ÉS GARANCIA
A készülék tisztítását csak puha, enyhén nedves anyaggal végezze. Ne használjon 
tisztítószert. Ne tegye ki a készüléket közvetlen napfénynek vagy más magas 
hőforrásnak. Ne merítse vízbe a készüléket. Ne szerelje szét vagy ejtse le a készüléket. 
Ne próbálja meg csavarni vagy hajlítani a készüléket.

MEGJEGYZÉS: őrizze meg ezt a használati útmutatót, mert fontos információkat 
tartalmaz. 
A jelen termékre a három éves garanciánk vonatkozik. A jótállással kapcsolatos 
igényével vagy eladás utáni szolgáltatásért lépjen kapcsolatba a márkakereskedővel 
és mutassa fel a vásárlást igazoló érvényes okmányt. A jótállásunk magában foglalja 
a gyártási alapanyag és kivitelezés hibáit, bármely olyan meghibásodás kivételével, 
amely a használati útmutató be nem tartásából vagy a terméken végrehajtott gondatlan 
cselekedetből ered (mint pl. szétszedés, hőségnek és nedvességnek való kitevés stb.). 
Ajánlott megőrizni a csomagolást későbbi tájékozódás céljából.
A szolgáltatásaink további tökéletesítése érdekében tett erőfeszítéseink miatt 
megváltoztathatjuk a terméknek a csomagoláson feltüntetett színeit és részleteit.
FIGYELMEZTETÉS! Nem alkalmas 3 éves kor alatti gyermekek részére. Fulladásveszély 
– Apró részek.

Hivatkozás: JL2360DP-1

Európában tervezve és fejlesztve – Gyártó ország: Kína
©2013 LEXIBOOK®
©Disney/Pixar

www.lexibook.com

Környezetvédelem
A nem működő elektromos készülékek újrahasznosíthatóak, ezért 
nem szabad kidobni a szokásos háztartási szeméttel! Támogassa Ön 
is aktívan a természeti erőforrások megőrzését és járuljon hozzá a 
környezet megóvásához oly módon, hogy ezt a készüléket kidobás helyett 
juttassa vissza valamelyik begyűjtőhelyre (ha van).
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CONTEÚDO DA EMBALAGEM

INFORMAÇÃO ACERCA DAS PILHAS

Quando retirar o aparelho da caixa, certifique-se de que se encontram incluídos os 
seguintes elementos:
1 x  consola de jogos
1 x  manual de instruções
ATENÇÃO: As peças da embalagem, como os revestimentos de plástico, elásticos, 
etiquetas e fios de fixação de metal não fazem parte do brinquedo e devem ser deitados 
fora, por razões de segurança, antes de entregar o brinquedo a uma criança.

A consola de jogos funciona com 3 pilhas de 1,5V  AAA/LR03 (não incluídas).
Peça a um adulto para o ajudar a encontrar e a colocar as pilhas correctas. Só deve usar 
as pilhas especificadas com este produto.
1. Com uma chave de fendas, abra o compartimento das pilhas, 

na parte traseira da unidade.
2. Insira 3 pilhas AAA/LR03, tendo em conta a polaridade 

indicada no fundo do compartimento das pilhas e de acordo 
com a imagem apresentada ao lado.

3. Feche o compartimento das pilhas e aperte o parafuso.
NOTAS:
- Quando o som estiver fraco ou quando o jogo não reagir correctamente, pense em mudar 
 as pilhas.
- Para um melhor desempenho, recomendamos a utilização de pilhas alcalinas.

As pilhas não recarregáveis não deverão ser recarregadas. As pilhas recarregáveis deverão 
ser retiradas do brinquedo antes de serem recarregadas e só deverão ser recarregadas sob 
a supervisão de um adulto. Não misture diferentes tipos de pilhas ou pilhas novas com pilhas 
usadas. Só deverá utilizar pilhas do mesmo tipo ou de um tipo equivalente às recomendadas. 
As pilhas deverão ser colocadas com a polaridade correcta. Deverá retirar as pilhas gastas do 
brinquedo. Não coloque os terminais em curto-circuito. Não atire as pilhas para o fogo. Retire 
as pilhas caso não utilize a unidade durante um longo período de tempo. Quando o som ficar 
fraco ou o jogo não responder, pense em substituir as pilhas. 

1 3
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GUIA DOS BOTÕES

LISTA DE JOGOS

AVISO: Uma descarga electrostática ou frequências fortes podem dar origem a um mau 
funcionamento ou perda de memória. Caso ocorra algum funcionamento anormal, retire 
e volte a colocar as pilhas.

NOTA: Antes de ligar o jogo, retire a película de plástico do ecrã LCD.
1. Botão de ligar/desligar/reiniciar (ON/OFF/RESET):
- Prima este botão para ligar a consola de jogos. Depois, aparece o ecrã inicial e a lista de 

jogos. Usa as setas (esquerda/direita/cima/baixo) para correres a lista e escolhe o jogo dese-
jado, premindo o botão B. 

- Mantenha premido este botão durante alguns segundos e depois liberte-o para desligar a 
consola de jogos. A consola desliga-se automaticamente passados 3 minutos de inactivi-
dade. 

- Prima este botão para voltar ao ecrã de selecção dos jogos ou para reiniciar o aparelho no 
caso de mau funcionamento. 

2. Botão do volume. Existem 3 níveis de volume disponíveis: Sem som, médio e alto. 
Quando ligares a consola, o volume está médio. Prime este botão para mudares o 
volume. 

3. Botão A
4. Botões direccionais (para a esquerda/direita/cima/baixo).
5. Botão B

Para saber mais acerca dos jogos da consola, consulte o website da 
Lexibook em www.lexibook.com, na secção “Manual de utilização”.

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Para saber mais acerca dos jogos da consola «Compact Cyber Arcade », consulte o 
website da Lexibook, www.lexibook.com, secção «Manuais de instruções» - «Jogos». 
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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MANUTENÇÃO E GARANTIA
Para limpar o jogo, utilize apenas um pano suave ligeiramente humedecido e sem 
qualquer tipo de detergente. Não exponha o jogo à luz directa do sol nem a qualquer 
outra fonte de calor. Não molhe a unidade. Não desmonte nem deixe cair a unidade. 
Retire as pilhas caso o produto não seja utilizado durante um longo período de tempo.

NOTA: Por favor guarde este manual, pois contém informações importantes. Este 
produto está coberto pela nossa garantia de 3 anos. Para a utilização da garantia 
ou do serviço pós-venda, deverá dirigir-se ao seu revendedor, levando consigo o 
talão da compra. A nossa garantia cobre defeitos de material ou de montagem da 
responsabilidade do fabricante, excluindo qualquer deterioração proveniente do não 
cumprimento do modo de utilização ou de qualquer intervenção inoportuna sobre a 
unidade (como a desmontagem, exposição ao calor ou à humidade…). Recomenda-se 
que guarde a caixa para uma futura referência. Na procura de uma constante melhoria, 
poderemos modificar as cores ou características do produto apresentadas na caixa. 
ATENÇÃO! Não é adequado para crianças de idade inferior a 3 anos. Perigo de 
engasgamento – peças pequenas.

Referência: JL2360DP-1

Criado e desenvolvido na Europa – Fabricado na China
©2013 LEXIBOOK®
©Disney/Pixar

www.lexibook.com

Indicações para a protecção do meio ambiente
Aparelhos eléctricos antigos são materiais que não pertencem ao lixo doméstico! Por isso 
pedimos para que nos apoie, contribuindo activamente na poupança de recursos e na 
protecção do ambiente ao entregar este aparelho nos pontos de recolha, caso existam.

ADVERTÊNCIA SOBRE A EPILEPSIA
Ler antes de qualquer utilização de um jogo de vídeo por si próprio ou pelo seu filho.
Certas pessoas estão susceptíveis de ter crises de epilepsia ou de ter perdas de 
consciência quando expostas a certo tipo de luzes que piscam ou de elementos 
frequentes no nosso ambiente quotidiano. Essas pessoas expõem-se a crises quando 
vêem certas imagens televisivas ou quando jogam a certos jogos de vídeo. Estes 
fenómenos podem aparecer mesmo que o sujeito não tenha antecedentes médicos ou 
que nunca tenha sido confrontado com uma crise de epilepsia.
Se você ou algum membro da sua família já apresentou alguma vez alguns sintomas 
ligados à epilepsia (crise ou perda de consciência) em presença de estímulos 
“ luminosos “, deve consultar o seu médico antes de qualquer utilização.
Nós aconselhamos os pais a estarem atentos aos seus filhos quando eles jogam com 
jogos de vídeo. Se você ou o seu filho apresentar os sintomas seguintes: vertigens, 
problemas de visão, contracção dos olhos ou dos músculos, perda de consciência, 
problemas de orientação, movimento involuntário ou convulsões, pare imediatamente de 
jogar e consulte um médico.

Precauções a ter em conta sempre que estiver a utilizar um videojogo
• Quando estiver a utilizar um videojogo que pode ser conectado ao aparelho de TV, fique em 

pé ou sente relativamente longe do ecrã da TV, e tão longe quanto o fio lhe permitir.
• Utilize de preferência videojogos com um ecrã pequeno. Evite jogar videojogos se estiver 

cansado ou com falta de sono.
• Jogue sempre em um quarto bem iluminado.
• Quando estiver a jogar videojogos descanse 10 ou 15 minutos por cada hora de jogo.
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Controleer tijdens het uitpakken of de volgende onderdelen aanwezig zijn: 

1 x spelconsole 
1 x gebruiksaanwijzing

OPGELET: De verpakkingsdelen, zoals plastic folie, plakband, etiketten en metalen 
hechtingsbanden, maken geen deel uit van dit speelgoed en moeten voor alle veiligheid 
worden verwijderd vooraleer het speelgoed door een kind kan en mag worden gebruikt.

De spelconsole werkt op 3 X 1,5V  AAA/LR03 type batterijen (niet meegeleverd). 
Vraag hulp aan een volwassene om de juiste batterijen te vinden en te installeren. Enkel 
de aangegeven batterijen mogen met dit product gebruikt worden. 

1. Open het batterijdeksel achteraan het apparaat, met behulp 
van een schroevendraaier.  

2. Installeer de 3 x LR03/AAA batterijen volgens de juiste 
polariteit zoals aangegeven onderaan het batterijvak en in de 
afbeelding hiernaast. 

3. Sluit opnieuw het batterijvak en draai de schroef vast. 
OPMERKINGEN:
- Vervang de batterijen als het geluid afneemt of het spel niet langer correct reageert.
- Voor betere prestaties zijn alkaline batterijen aanbevolen.

INHOUD VAN DE VERPAKKING

BATTERIJINFORMATIE

Niet-heroplaadbare batterijen kunnen niet worden heropgeladen; oplaadbare batterijen moeten 
uit het speelgoed worden verwijderd alvorens deze op te laden; heroplaadbare batterijen mogen 
alleen onder toezicht van een volwassene worden opgeladen; verschillende types batterijen of 
nieuwe en oude batterijen mogen niet onderling gebruikt worden; gebruik alleen batterijen van 
hetzelfde of equivalente type zoals aangeraden door de fabrikant; batterijen moeten volgens de 
juiste polariteit worden ingestoken; lege batterijen moeten uit het speelgoed worden verwijderd; 
de toevoerterminals mogen geen kortsluiting ondervinden. Gelieve de verpakking te bewaren als 
referentie voor later daar het belangrijke informatie bevat. Gooi batterijen nooit in open vuur. Indien 
je het spel voor langere tijd niet zal gebruiken, neem de batterijen uit het spel. Wanneer het geluid 
verzwakt of het spel niet reageert, vervang dan de batterijen.
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WAARSCHUWING: Een storing of geheugenverlies kan veroorzaakt worden door 
een sterke frequentie-interferentie of een elektrostatische ontlading. Indien er zich een 
abnormale functie voordoet, verwijder en verbindt opnieuw de batterijen.

Om meer te weten te komen over de consolespellen, ga naar de website van 
Lexibook www.lexibook.com, rubriek “Gebruiksaanwijzing “.

OPMERKING: Alvorens het spel te starten, haal het plastic label van het LCD-scherm af.
1. Aan/Uit/Reset-toets (ON/OFF/RESET):
- Druk op deze toets om de spelconsole in te schakelen. De startpagina en lijst met spellen 

worden vervolgens op het scherm weergegeven. Gebruik de pijltoetsen (Links/Rechts/Om-
hoog/Omlaag) om de lijst te doorlopen en kies het gewenste spel door op knop B te drukken.  

- Houd deze toets gedurende enkele seconden ingedrukt en laat vervolgens los om de 
spelconsole uit te schakelen. De console wordt automatisch na 3 minuten van inactiviteit 
uitgeschakeld. 

- Druk op deze toets om naar het spelkeuzescherm terug te keren of om het apparaat in geval 
van storing te resetten. 

2. Volumeknop. Er zijn 3 beschikbare volumeniveaus: demping, medium en luid. Bij het 
inschakelen van de console wordt het volume op het medium niveau ingesteld. Druk 
op deze knop om de volume-instelling te wijzigen. 

3. A-knop
4. Richtingstoetsen (Links/Rechts/Omhoog/Omlaag)
5. B-knop

TOETSENGIDS

SPELLENLIJST

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Om meer te weten te komen over de spellen van de “Compact Cyber Arcade”, ga naar de 
website van Lexibook, www.lexibook.com, rubriek “User manuals” – “Toys and games”. 
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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WAARSCHUWING VOOR EPILEPSIE
Moet door jou of jouw kind gelezen worden alvorens een videospel te gebruiken.  
Sommige mensen kunnen aanvallen van epilepsie krijgen of het bewustzijn verliezen 
bij het zien van bepaalde flitsende lichten of frequente bewegingen in onze dagelijkse 
omgeving. Deze mensen stellen zich bloot aan dergelijke aanvallen bij het bekijken van 
bepaalde televisiebeelden of bij het spelen van bepaalde videospelen. Dit fenomeen 
kan ook plaatsvinden zonder voorafgaande medische verschijning of zonder enige 
voorafgaande aanval van epilepsie. Indien jezelf of iemand van je familie reeds 
symptomen van epilepsie (aanval of bewustzijnsverlies) heeft ervaren bij het zien van 
“licht”stimulaties, gelieve uw dokter te raadplegen alvorens dit spel te gebruiken. 
Wij raden de ouders aan om aandachtig hun kinderen te observeren tijdens het 
spelen van een videospel. Indien jijzelf of je kind de volgende symptomen vertonen: 
duiziligheid, problemen van het zicht, oog- of spiersamentrekkingen, orientatieproblemen, 
ongecontroleerde bewegingen of stuiptrekkingen, gelieve onmiddellijk het spel te stoppen 
en uw dokter te raadplegen. 

Voorzorgsmaatregelen die je bij het gebruik van video games altijd in acht moet 
nemen 
• Wanneer je een video game speelt met een TV-scherm kan verbonden worden, ga altijd op 

een relatieve verre afstand van het scherm zitten of staan en zo ver als de verbindingsdraad 
het toelaat. 

• Gebruik het liefst video games met een klein scherm. Speel geen video games wanneer je 
moe bent of niet lang hebt geslapen. 

• Zorg ervoor dat de ruimte waarin je speelt voldoende verlicht is.  
• Wanneer je video games speelt, neem elke 10 tot 15 minuten een onderbreking.  

Om het speelgoed te reinigen, gebruik je alleen een zachte, licht vochtige doek. Alle 
detergenten zijn verboden. Stel het spel niet bloot aan direct zonlicht of eender welke 
hittebron. Maak het spel niet nat. Haal het niet uit elkaar en laat het niet vallen. Indien je 
het spel voor langere tijd niet gebruikt, haal de batterijen eruit. 

OPMERKING: gelieve deze handleiding te bewaren aangezien het belangrijke informatie 
bevat. Het product is gedekt door onze 3 jaar garantie.
Voor alle herstellingen tijdens de garantie of naverkoopsdienst, moet je je richten 
tot de verkoper met een aankoopbewijs. Onze garantie geldt voor al het materiaal 
en de montage van de fabrikant, exclusief alle schade veroorzaakt door het niet 
repsecteren van onze gebruiksaanwijzing ( zoals uit elkaar halen, blootstellen 
aan hitte of vochtigheid….). Wij raden aan de verpakking te bewaren voor enige 
referentie in de toekomst. In onze poging voor constante verbetering, is het mogelijk 
dat kleuren en details van dit product lichtjes verschillen van deze op de verpakking. 
WAARSCHUWING! Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. Verstikkingsgevaar - 
kleine onderdelen. 

Referentie : JL2360DP-1

Ontworpen en ontwikkeld in Europa - Gemaakt in China
©2013 LEXIBOOK®
©Disney/Pixar

www.lexibook.com

ONDERHOUD EN GARANTIE

Richtlijnen voor milieubescherming
Gebruikte elektronische apparaten horen niet thuis in het huisafval! Wij 
vragen u daarom een bijdrage aan de bescherming van ons milieu te 
leveren en dit apparaat op de voorziene verzamelplaatsen af te geven.
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Consola de jocuri funcţionează cu 3 baterii AAA/LR03 de 1,5V  (neincluse). 
Solicitaţi ajutorul unui adult pentru a găsi şi a instala bateriile corespunzătoare. Cu acest 
produs trebuie utilizate doar bateriile corespunzătoare.

1. Folosind o şurubelniţă, deschideţi compartimentul pentru baterii 
situat pe spatele unităţii. 

2. Instalaţi 3 baterii LR03/AAA respectând polaritatea indicată pe 
partea inferioară a locaşului bateriilor şi diagrama de pe partea 
opusă. 

3. Închideţi la loc locaşul bateriei şi strângeţi şurubul. 

NOTE:
- Dacă sunetul este prea slab sau dacă jocul nu reacţionează corespunzător vă rugăm să 

schimbaţi bateriile. 
- Pentru rezultate optime, utilizaţi baterii alcaline.

Când despachetaţi, asiguraţi-vă că următoarele elemente sunt incluse: 

1 x consolă jocuri
1 x manual de instrucţiuni 

AVERTISMENT: Toate materialele de ambalare precum benzile, foliile de plastic, 
etichetele roţilor nu sunt parte a acestei jucării şi trebuie aruncate pentru siguranţa 
copilului dumneavoastră.

CONŢINUTUL PACHETULUI

INFORMAŢII PRIVIND BATERIA

Bateriile nereîncărcabile nu trebuie reîncărcate. Acumulatorii reîncărcabili vor fi scoşi din 
jucărie înainte de a fi încărcaţi. Bateriile reîncărcabile se vor încărca doar sub supravegherea 
adulţilor. Nu amestecaţi baterii noi şi vechi sau baterii de tipuri sau mărci diferite. Se 
recomandă să utilizaţi numai baterii de acelaşi tip sau de tip echivalent. Bateriile trebuie 
introduse cu polaritatea corectă. Bateriile epuizate trebuie îndepărtate din jucărie. Bornele 
bateriilor trebuie să nu fie scurtcircuitate. Nu aruncaţi bateriile în foc. Dacă nu folosiţi produsul 
un timp îndelungat, vă rugăm să scoateţi bateriile.

1 3
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NOTĂ: Înainte de a începe jocul îndepărtaţi pelicula de plastic de pe ecranul LCD.
1. Buton ON/OFF/RESET:
-  Apăsaţi acest buton pentru a porni consola de jocuri. Apoi pe ecran apare pagina de 

deschidere şi lista de jocuri. Utilizaţi tastele săgeată (stânga/dreapta/sus/jos) pentru a 
trece prin listă şi selectaţi jocul dorit apăsând butonul B.

-  Ţineţi apăsat acest buton câteva secunde şi apoi daţi-i drumul pentru a porni consola. 
Consola se va opri automat după 3 minute de inactivitate. 

-  Apăsaţi acest buton pentru a reveni la ecranul de selecţie a jocurilor sau pentru a 
reseta dispozitivul în cazul unei defecţiuni. 

2. Buton setare volum. Sunt disponibile 3 niveluri de volum: mut, mediu şi tare. La 
pornirea consolei, volumul este setat la nivel mediu. Apăsaţi acest buton pentru a 
trece de la un nivel la altul. 

3. Butonul A
4. Taste săgeată (Stânga/Dreapta/Sus/Jos)
5. Butonul B

AVERTISMENT:  Probleme de funcţionare şi pierderea memoriei pot fi cauzate de 
interferenţe puternice de frecvenţă sau descărcări electrostatice. Dacă apar probleme de 
funcţionare, scoateţi bateriile şi puneţi-le la loc.

Pentru a afla mai multe despre jocurile de consolă mergeţi la pagina de internet 
Lexibook: www.lexibook.com, în secţiunea: “MANUAL DE INSTRUCŢIUNI”.

GHID TASTE

LISTA JOCURILOR

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania

JL2360DP-1IM1243_11Jun_V06.indb   44 11/06/2013   12:25 PM



44 45

RO
MÂ

N

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Pentru informații suplimentare privind „Compact Cyber Arcade”, vizitați pagina de Internet 
Lexibook www.lexibook.com, secțiunile „User manuals” – „Toys and games”.
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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AVERTISMENT PENTRU EPILEPTICI
Citiţi înainte de a utiliza jocurile video. Unele persoane au tendinţa de a face atacuri epileptice 
sau pierderea cunoştinţei ca urmare a vizualizării anumitor lumini sau obiecte care clipesc. 
Aceste persoane sunt expuse atacurilor atunci când se uită la anumite imagini la televizor sau 
când joacă jocuri video. Astfel de incidente pot apărea chiar dacă persoana nu are un istoric 
medical în privinţa epilepsiei. Dacă dumneavoastră sau un membru al familiei a avut în trecut 
simptome legate de epilepsie (fie o criză sau pierderea cunoştinţei) atunci când a fost expus la 
stimulare “luminoasă”, vă rugăm să consultaţi un doctor înainte de a folosi acest joc. 
Părinţii trebuie să îşi supravegheze copiii când aceştia joacă jocuri video. Dacă copilul 
dumneavoastră prezintă oricare dintre simptomele următoare: ameţeală, vedere slabă, 
contracţii musculare sau ale ochilor, pierderea cunoştinţei, dezorientare sau mişcări involuntare 
sau convulsii, opriţi-vă imediat din jucat şi consultaţi un doctor.

PRECAUŢII DE FIECARE DATĂ CÂND SE UTILIZEAZĂ UN JOC VIDEO:
• Când folosiţi un joc video ce poate fi conectat la un ecran TV, staţi la o distanţă relativ mare 

de ecranul TV, cât de mult vă permite cablul. 
• Utilizaţi de preferinţă jocuri video cu ecran mic. Evitaţi să jucaţi jocuri video dacă sunteţi 

obosit sau nu aţi dormit suficient. 
• Asiguraţi-vă că jucaţi într-o cameră bine iluminată. 
• Când jucaţi jocuri video, faceţi pauze de 10-15 minute la fiecare oră.

ÎNTREŢINEREA ŞI GARANŢIA
Utilizaţi doar o cârpă moale, uşor umezită pentru a curăţa unitatea. Nu utilizaţi detergent. 
Nu expuneţi aparatul la soare sau orice sursă de căldură. Nu scufundaţi unitatea în apă. 
Nu demontaţi sau trântiţi unitatea. Nu încercaţi să răsuciţi sau îndoiţi unitatea.

NOTĂ: vă rugăm să păstraţi acest manual de instrucţiuni pentru că conţine informaţii 
importante. 
Acest produs este acoperit de o garanţie de 3 ani. Pentru orice solicitare de garanţie 
sau serviciu post-vânzare, vă rugăm să contactaţi distribuitorul şi să prezentaţi o dovadă 
validă a cumpărării. Garanţia noastră acoperă orice defect de fabricaţie, cu excepţia 
oricărei deteriorări rezultate ca urmare a nerespectării manualului de instrucţiuni sau orice 
acţiune neatentă asupra acestui produs (cum ar fi demontarea, expunerea la căldură şi 
umiditate, etc.). Se recomandă păstrarea ambalajului pentru utilizare ulterioară. 
În încercarea de îmbunătăţire a serviciilor, s-ar putea să modificăm culorile şi detaliile 
produsului prezentat pe ambalaj. 
AVERTISMENT! Neadecvat copiilor mai mici de 3 ani. Pericol de sufocare - Componente 
mici.

Referinţe: JL2360DP-1 

Conceput şi dezvoltat în Europa - Produs în China 
©2013 LEXIBOOK® 
©Disney/Pixar

www.lexibook.com

Protecţia mediului 
Aparatura electrică nedorită poate fi reciclată şi nu trebuie aruncată la 
gunoiul menajer! Vă rugăm să susţineţi conservarea resurselor şi să 
ajutaţi la protejarea mediului returnând acest aparat la un centru de 
colectare (dacă este disponibil).
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Spillekonsollen bruger 3 stk. 1,5 V  AAA/LR03 batterier (medfølger ikke).
Bed en voksen om at hjælpe dig med at finde og isætte den rigtige type batterier. Kun de 
specificerede batterier må bruges i dette produkt.

1.  Brug en skruetrækker til at åbne batteriskuffen på bagsiden af 
konsollen.

2. Isæt 3 stk. AAA/LR03 batterier, mens du tager hensyn til 
polariteten angivet i bunden af batteriskuffen og som vist på 
tegningen overfor. 

3. Sæt batteriskuffedækslet på igen og stram skruen.

BEMÆRK:
- Bliver lydstyrken for lav eller reagerer spillet ikke korrekt, bør du overveje at udskifte 

batterierne.
- Det anbefales at bruge alkaliske batterier for en bedre ydeevne.

Under udpakningen, skal du sikre dig at følgende dele forefindes:

1 stk. spillekonsol
1 stk. brugervejledning

ADVARSEL: Emballagemateriale, såsom ser plastikposer, tråde og mærker udgør ikke 
en del af legetøjet og bør kasseres for barnets sikkerhed.

ÆSKENS INDHOLD

BATTERIOPLYSNINGER

Forsøg ikke at genoplade engangsbatterier. Genopladelige batterier skal fjernes fra legetøjet, 
før genopladningen påbegyndes. Genopladelige batterier bør kun oplades under opsyn af 
en voksen. Bland ikke gamle og friske batterier eller batterityper. Det anbefales kun at bruge 
batterier af samme eller tilsvarende type. Vær opmærksom på batteriernes polaritet (+, -), 
når disse isættes. Flade batterier bør straks fjernes fra legetøjet. Undgå at kortslutte polerne. 
Batterier må aldrig udsættes for åben ild. Fjern batterierne, hvis legetøjet ikke skal anvendes 
i længere tid.
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BEMÆRK: Fjern den beskyttende plastikfilm fra LCD-skærmen, før konsollen tages i brug.

1.  ON / OFF / RESET-knappen:
-  Tryk på denne knap for at tænde spillekonsollen. Forsiden og spillisten toner derefter 

frem på skærmen. Brug piletasterne (Venstre/Højre/Op/Ned) til at manøvrere gennem 
listen. Vælg det ønskede spil at trykke på knap B.

-  Hold knappen nede i et par sekunder og slip den så for at slukke for spillekonsollen. 
Konsollen slukker automatisk efter 3 minutters inaktivitet.

-  Tryk på denne knap for at vende tilbage til spillisten eller for at genstarte enheden i 
tilfælde af en fejl.

2.  Lydstyrkekontrol. Der kan vælges mellem 3 lydstyrkeniveauer: fra, medium og høj. Når 
du tænder konsollen, er lydstyrken indstillet på medium. Brug denne knap til at vælge 
mellem de forskellige lydniveauer.

3.  Knap A 
4.  Piletaster (Venstre/Højre/Op/Ned
5.  Knap B

ADVARSEL: Kraftig frekvens interferens eller elektrostatiske udladninger kan forårsage 
funktionsforstyrrelser eller hukommelsestab. Fungerer konsollen ikke normalt, bør du 
fjerne batterierne og sætte dem i på ny.

Du kan læse mere om konsollens spil på LEXIBOOKs hjemmeside www.lexibook.
com. Tjek “User Manual” afsnittet.

TASTER OG KNAPPER

SPILLISTE

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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49
50
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56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Hvis du vil vide mere om »Compact Cyber Arcade« mange spil, kan du besøge Lexibooks 
hjemmeside, www.lexibook.com. Gå til afsnittet om »User manuals« – »Toys and 
games«.
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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EPILEPSI ADVARSEL
Læs venligst dette, før du eller dine børn tager spillet i brug! Nogle mennesker rammes af 
epileptiske anfald eller mister bevidstheden, når de udsættes for blinkende lys eller bestemte 
lysmønstre i dagligdagen. Disse mennesker kan få et anfald, mens de ser visse TV program-
mer eller spiller visse videospil. Dette kan forekomme, selvom en person aldrig tidligere har 
oplevet epileptiske anfald. Du bør konsultere din læge, inden du begynder at spille, hvis du 
eller nogen i din familie nogensinde har udvist symptomer relateret til epilepsi (krampeanfald 
eller tab af bevidsthed) i forbindelse med blinkende lys eller billeder. Forældre rådes til at 
overvåge deres børns brug af videospil. Du bør STRAKS stoppe spillet og kontakte en læge, 
hvis du eller dit barn oplever et eller flere af følgende symptomer: Svimmelhed, synsforstyr-
relser, øjenstress, muskelsammentrækninger, tab af bevidsthed, ufrivillige bevægelser eller 
krampeanfald.

Tag altid følgende forholdsregler, når du spiller videospil:
• Hvis du bruger et videospil, der er forbundet til en fjernsynsskærm, må du ikke sidde eller stå 

for tæt på skærmen. Sid eller stå så langt fra skærmen, som ledningerne tillader.
• Benyt en lille skærm, hvis det er muligt. Undgå at spille, hvis du er træt eller ikke har sovet 

tilstrækkeligt.
• Sørg for at lokalet, du spiller i, er godt oplyst.
• Hvil i mindst 10-15 minutter ud af hver time, du spiller.

VEDLIGEHOLDELSE OG GARANTI
Konsollen må kun rengøres med en blød, let fugtig klud. Brug aldrig rengøringsmidler. 
Konsollen må ikke udsættes for direkte sollys eller andre varmekilder. Konsollen må ikke 
nedsænkes i vand. Konsollen må ikke demonteres eller tabes. Undgå at vride eller bøje 
konsollen.

BEMÆRK: Gem denne brugervejledning, da den indeholder vigtige oplysninger.
Dette produkt er dækket af vores 3-års garanti. For ethvert krav under garantien eller 
eftersalg service, bedes du kontakte din forhandler og præsentere et gyldigt købsbevis. 
Vores garanti omfatter alle produktions-, materiale- og fabrikationsfejl, med undtagelse 
af forringelser der er en følge af manglende overholdelse af brugervejledningen eller 
skødesløs behandling af varen (såsom demontering, udsættelse for varme og fugt, 
o.s.v.). Det anbefales at gemme emballagen til fremtidig reference. Som en følge af vore 
kontinuerlige bestræbelser på at forbedre vore produkter, kan der være forskel mellem 
denne vares farver og detaljer og illustrationen på emballagen.
ADVARSEL! Ikke egnet til børn under 3 år. Kvælningsfare grundet mange små dele.

Reference: JL2360DP-1

Designet og udviklet i Europa – Fremstillet i Kina
©2013 LEXIBOOK®
©DISNEY/Pixar

www.lexibook.com

Miljøbeskyttelse:
Uønskede elektriske apparater kan genbruges og bør ikke kasseres 
sammen med almindeligt husholdningsaffald! Vær aktivt med til at støtte 
bevarelsen af naturressourcer og beskytte miljøet ved at returnere dette 
apparat til en genbrugscentral (hvor muligt).
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Igraća konzola radi na 3 komada baterija od 1.5V  tipa AAA/LR03 (nisu uključene). 
Zatražiti pomoć odrasle osobe oko pronalaska i postavljanja ispravnih baterija. U proizvod se 
smije umetati samo navedena vrsta baterija.
1. Otvorite pomoću odvijača pretinac za baterije koji se nalazi na 

stražnjoj strani uređaja. 
2. Postavite 3 komada baterija tipa AAA/LR03 vodeći računa o tome 

da polaritet bude sukladan oznakama na dnu pretinca za baterije ili 
na nacrtu koji se nalazi na suprotnoj strani. 

3. Zatvorite pretinac za baterije i stegnite vijke odvijačem. 

NAPOMENE:
- Kada zvuk postane slabiji ili kada igra ne reagira ispravno, zamijenite baterije u uređaju. 
- Za bolji radni učinak se preporučuju alkalne baterije.

Prilikom otvaranja, provjerite dali se u pakiranju nalazi slijedeće: 

1 x igraća konzola
1 x korisnički priručnik 

UPOZORENJE: Sve ambalažne materijale, kao što su vrpce, plastične ploče, žičane 
trake i oznake nisu dio ove igračke te ih treba odložiti radi sigurnosti vašeg djeteta.

SADRŽAJ PAKIRANJA

INFORMACIJE O BATERIJAMA

Nepunjive baterije se ne smiju puniti. Punjive baterije treba izvaditi iz igračke prije punjenja. 
Punjive baterije treba buniti samo pod nadzorom odraslih. Nemojte miješati nove i istrošene 
baterije ili baterije različitih vrsta. Koristite samo baterije iste snage i vrste. Prilikom umetanja 
baterija obratite pažnju na polaritet. Istrošene baterije treba ukloniti iz proizvoda. Ne smije se 
izazivati kratak spoj između kontakata. Ne odlažite baterije u vatru. Ako igračku ne planirate 
koristiti dulji vremenski period, uklonite baterije iz nje.

1 3

4
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Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation
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26
27
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36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania

52 53

HRVATSKI

NAPOMENA: Prije uključivanja igre, uklonite plastičnu foliju sa LCD zaslona.
1. Gumb ON/OFF/RESET (UKLJ/ISKLJ/PON. POKR.):
-  Pritisnite ovaj gumb da biste uključili igraću konzolu. Na zaslonu se pojavi naslovna 

stranica s popisom igara. Koristite se gumbima (lijevo/desno/gore/dolje) za kretanje po 
popisu a željenu igru otvorite pritiskom na gumb B. 

-  Zadržite ovaj gumb nekoliko sekundi a zatim ga otpustite da biste isključili igraću 
konzolu. Konzola će se, nakon 3 minute neaktivnosti, sama automatski isključiti. 

-  Pritisnite ovaj gumb da biste se vratili na odabir igara ili da biste, u slučaju pogreške, 
ponovno pokrenuli igru. 

2. Gumb za podešavanje glasnoće. Postoje 3 dostupne razine glasnoće: bez zvuka, 
srednje i glasno. Prilikom uključivanja konzole glasnoća je postavljena na srednju 
razinu. Pritisnite ovaj gumb da biste prebacivali između razina glasnoće zvuka. 

3. Gumb A
4. Gumbi sa strelicama (lijevo/desno/gore/dolje)
5. Gumb A

UPOZORENJE: Snažne smetnje ili elektrostatičko pražnjenje mogu uzrokovati kvar ili 
gubitak memorije. Ako uređaj ne reagira normalno, izvadite i ponovno umetnite baterije.

Da biste saznali više o igrama sa igraće konzole, pogledajte internetsku 
stranicu tvrtke Lexibook: www.lexibook.com, odjeljak: “Korisnički 
priručnik”.

OSNOVNI PRIRUČNIK

POPIS IGARA
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Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure
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Kako biste više saznali o igrama na igraćoj konzoli „Compact Cyber Arcade”, posjetite 
internet stranicu proizvođača Lexibook na www.lexibook.com, odjeljke „User manuals” – 
„Toys and games”.
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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UPOZORENJE U VEZI EPILEPSIJE
Pročitajte ovo prije nego vi ili vaša djeca počnete igrati video igre. Neke osobe su sklone 
epileptičkim napadima ili gubicima svijesti uslijed gledanja određenog bljeskanja svjetlosti ili 
objekte koje često vide u svakodnevnom životu. Kod takvih osoba postoji opasnost da dobiju 
napad kada gledaju određene slike na televizoru ili kada igraju određene igre. Do toga može 
doći čak i ako osoba nema prethodnu medicinsku povijest epilepsije. Ako ste vi ili član vaše 
obitelji ikada imali simptome povezane s epilepsijom (napadaji ili gubitak svijesti) dok ste 
gledali svjetlost ili slike koje trepere, posavjetujte se s liječnikom prije uporabe uređaja. 
Roditelje se potiče da nadziru djecu dok igraju igre. Ako vaše dijete ili vi dobijete bilo koji 
od sljedećih simptoma: vrtoglavica, smetnje vida, očna ili mišićna napetost, gubitak svijesti, 
nekontrolirani pokreti ili napadaji, odmah prestanite s igranjem i posavjetujte se s liječnikom.

Mjere opreza koje treba poduzeti u svakom slučaju prilikom igranja video igre:
• Kada igrate video igre koje se mogu spojiti na TV zaslon, stojte ili sjedite podalje od TV 

zaslona, koliko vam god to omogućuje kabel. 
• Koristite po mogućnosti video igre koje imaju maleni zaslon. Izbjegavajte igranje video igara, 

ako ste umorni ili neispavani. 
• Pobrinite se da prostorija u kojoj igrate bude dobro osvijetljena. 
• Uzmite 10 do 15 minuta odmora nakon svakog sata igranja igara.

ODRŽAVANJE I JAMSTVO
za čišćenje koristite samo mekanu, lagano vlažnu krpu. Nemojte koristiti deterdžent. Ne 
izlažite uređaj izravno sunčevoj svjetlosti ili drugim izvorima topline. Ne uranjajte uređaj u 
vodu. Nemojte ga rastavljati i pazite da vam uređaj ne padne. Nemojte pokušavati uvijati 
ili savijati uređaj.

NAPOMENA: zadržite ovaj korisnički priručnik, budući da sadrži važne informacije. 
Ovaj proizvod ima 3-godišnje jamstvo. Za bilo kakvo ostvarivanje jamstva ili usluge 
službe za korisnike, obratite se vašem trgovcu te mu dostavite valjani dokaz o kupnji. 
Jamstvo obuhvaća bilo kakve nepravilnosti materijala ili proizvodne pogreške, s iznimkom 
bilo kakvih pogoršanja koja proizlaze iz nepoštivanja uputa za uporabu ili nesavjesne 
uporabe ovog uređaja (kao je rastavljanje, izlaganje vrućini i vlazi, i sl.). Preporuča se da 
zadržite pakiranje za budući osvrt. 
U nastojanju unaprjeđenja naših usluga, možemo izvršiti izmjene boje i pojedinosti 
proizvoda u odnosu na proizvod prikazan na pakiranju. 
UPOZORENJE! Nije prikladno za djecu mlađu od 3 godine. Opasnost od gušenja - mali 
dijelovi.

Referentna šifra: JL2360DP-1 

Osmišljeno i razvijeno u Europi - proizvedeno u Kini. 
©2013 LEXIBOOK® 
©Disney/Pixar

www.lexibook.com

Zaštita okoliša 
Neželjeni električni uređaji mogu se reciklirati te se ne smiju odlagati 
zajedno s ostalim kućnim otpadom! Molimo da, odnošenjem ovog uređaja 
u sabirni centar (ako postoji), aktivno podupirete očuvanje prirodnih 
resursa i pomažete u zaštiti okoliša.
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Herná konzola je napájaná 3 batériami typu 1,5 V  AAA/LR03 (nie sú súčasťou balenia). 
Požiadajte dospelú osobu, ktorá vám pomôže nájsť a nainštalovať správne batérie. S týmto 
výrobkom sa musia použiť len uvedené batérie.
1. Skrutkovačom otvorte priestor pre batérie umiestnený na zadnej strane prístroja. 
2. Vložte 3 batérie LR03/AAA s dodržaním správnej polarity 

vyznačenej na spodnej časti priestoru pre batérie a podľa oproti 
uvedenej schémy. 

3. Uzavrite priestor pre batérie a dotiahnite skrutku. 

POZNÁMKY:
- Ak je zvuk slabý, alebo keď hra nereaguje správne, pouvažujte o 

výmene batérií. 
- Pre lepší výkon odporúčame alkalické batérie.

Po rozbalení prístroja skontrolujte prítomnosť nasledujúcich častí: 

1 x herná konzola
1 x návod na obsluhu 

VAROVANIE: Všetky obalové materiály, ako sú pásky, plastové hárky, viazacie drôty a 
značky nie sú súčasťou tejto hračky a musia byť zlikvidované pre bezpečnosť dieťaťa.

OBSAH BALENIA

INFORMÁCIE O BATÉRIÁCH

Nenabíjacie batérie sa nesmú nabíjať. Vyberte dobíjacie batérie z hračky pred ich nabíjaním. 
Nabíjacie batérie dobíjajte len pod dohľadom dospelej osoby. Nemiešajte rôzne typy batérií 
alebo nové a použité batérie. Odporúčame používať iba batérie rovnakého alebo podobného 
typu. Batérie musia byť vložené so správnou polaritou. Vyberte vybité batérie z hračky. 
Prívodné svorky nesmú byť skratované. Nevhadzujte batérie do ohňa! Vyberte batérie, ak 
nebudete prístroj používať počas dlhšieho obdobia.

1 3
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POZNÁMKA: Pred spustením hry odstráňte plastovú fóliu z LCD displeja.
1. Tlačidlo ON/OFF/RESET:
-  Stlačením tohto tlačidla zapnete hernú konzolu. Na displeji sa potom zobrazí úvodná 

stránka a zoznam hier. Pomocou klávesov so šípkami (vľavo / vpravo / hore / dole) 
môžete prechádzať zoznamom a stlačením tlačidla B môžete vybrať požadovanú hru. 

-  Podržte toto tlačidlo po dobu niekoľkých sekúnd a potom ho pustite, ak chcete vypnúť 
hernú konzolu. Konzola sa automaticky vypne po 3 minútach nečinnosti. 

-  Stlačením tohto tlačidla sa vrátite na obrazovku výberu hier, alebo reštartujete 
zariadenie v prípade poruchy. 

2. Tlačidlo pre nastavenie hlasitosti. K dispozícii sú 3 úrovne hlasitosti: tichá, stredná a 
hlasná. Pri zapnutí konzoly sa hlasitosť nastaví na strednú úroveň. Stlačením tohto 
tlačidla prejdete z jednej úrovne hlasitosti na inú. 

3. Tlačidlo A
4. Klávesy so šípkami (vľavo / vpravo / hore / dole)
5. Tlačidlo B

VAROVANIE: Porucha alebo vymazanie pamäti môžu byť spôsobené silným rušením 
alebo elektrostatickým výbojom. Ak by došlo k výskytu nejakých nezvyčajných funkcií, 
vyberte batérie a znova ich vložte.

Ak chcete zistiť viac o konzolových hrách, pozrite sa na webové stránky 
Lexibook: www.lexibook.com v časti: „Používateľská príručka“

POPIS ZARIADENIA

ZOZNAM HIER
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Jewels collection
Princess puzzle
Royal diamonds
Fancy match
Fabulous shop
Money Go!
Darts
Fruit Slash
Lucky Draw
Take A Smile
Dodgeman
Bubble Master
Bird on the Hunt
Ghost
Fruit Fall
Stack them up
Monkey N Fox
Flame Beetles
Pop Ball
Space Castle
Hard Win
Mystic Totem
Push the Box
North Salvation

25
26
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29
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32
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41
42
43
44
45
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48

Firefighter Bros
Ball Clash
Imp and Cubes
Morra
Fish Adventure
Win or Lose
Farm Pinball
Garden Weeder
Happy Farm
Mister Easter
Mr. Runner
Smart Frog
Homeland Defence
Bounce
Right Spot
Secret Bottle
Bubble Blaster
Climbing Challenge
Fossick Underground
Golden Arrow
Winning Lines
Sudoku
Happy Mice
Ball Mania
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Little Plane
Final Escape
Pinball Track
Go Soccer
Build up Road
Puzzle Quest
Blox World
Puzzle Park
Ogreish Flower
Ball Slide
Magic Ball
Fantastic Farm
Babies’ nursery
Down to 100
Mini Golf
Code Eagle
Rabbit Quiz
Finding Rabbit
Bubble Shooter
Garden Maze
Move Fun
Flying
Dangerous Zone
Happy Diamond
City Swing
Sprouts Adventure
Quick Move
Escape
Let’s Go
Spring Bro.
Vs. Football
Paint Master
Jewel Master
Closed Shell
Worm Catch
Juggle

Pair up
Fire Fighter
Puzzle Pop
Delivery Man
Driving challenge
Tryst
Catch Copy
Firecrackers
Soccer Arkanoid
Glass
Monster Jump 
Motorboat
Find the Way
Push Gem
Blue Jacket
Run After Sheep
Skate Board
Ski
Soccer Boy
Squirrel and Love
Peg Sweeper
Strong Man
Table Soccer
Grass Cutter
X-Ball
Pairs
Blow the Bubbles
Image Match
Rabbit
Football
Ping Pong
Tennis
Picking
Line
Pull the Car
Boating Adventure

Ak sa chcete dozvedieť viac o hrách “Compact Cyber Arcade”, navštívte webové stránky 
Lexibook, www.lexibook.com, „User manuals” – oddelenie „Toys and games”. 
www.lexibook.com/JL2360DP-1-compact-cyber-arcade
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UPOZORNENIE NA EPILEPSIU
Prečítajte si predtým, než vy alebo vaše deti začnete hrať videohry. Niektorí ľudia sú náchylní 
na epileptické záchvaty alebo straty vedomia v dôsledku vnímania určitých blikajúcich svetiel 
alebo objektov, ktoré sú často prítomné v každodennom živote. Týmto ľuďom hrozia záchvaty, 
keď sa pozerajú na niektoré televízne obrazy alebo hranie niektorých videohier. Takéto prípady 
môžu nastať, aj keď človek nemá žiadne predchádzajúce epileptické príznaky. Ak ste vy alebo 
člen vašej rodiny mali niekedy príznaky spojené s epilepsiou (záchvaty alebo strata vedomia) 
pri sledovaní blikajúcich svetiel alebo obrazov, vyhľadajte svojho lekára pred použitím tohto 
prístroja. 
Odporúčame rodičom, aby dohliadali na svoje deti pri hraní videohier. Ak sa u vás alebo u 
vášho dieťaťa prejaví niektorý z nasledujúcich príznakov: závrat, problémy so zrakom, očné 
alebo svalové napätie, strata vedomia, mimovoľné pohyby alebo kŕče, ihneď prestaňte hrať a 
poraďte sa s lekárom.

Opatrenia, ktoré je potrebné prijať v každom prípade počas používania videohry:
• Pri používaní videohry, ktorú je možné pripojiť na televíznu obrazovku, stojte alebo seďte v 

dostatočnej vzdialenosti od televíznej obrazovky tak, ako to kábel umožňuje. 
• Používajte najlepšie také videohry, ktoré majú malú obrazovku. Nehrajte videohry, ak ste 

unavení alebo vám chýba spánok. 
• Hrajte v miestnosti, ktorá je dobre osvetlená. 
• Pri hraní videohier si oddýchnite 10 až 15 minút každú hodinu.

ÚDRŽBA A ZÁRUKA
Používajte iba mäkkú, mierne navlhčenú handričku na čistenie prístroja. Nepoužívajte 
čistiace prostriedky. Nevystavujte prístroj priamemu slnečnému žiareniu alebo inému 
zdroju tepla. Neponárajte prístroj do vody. Nerozoberajte prístroj a nenechajte ho 
spadnúť. Nepokúšajte sa prístroj skrúcať alebo ohýbať.

POZNÁMKA: Odložte si tento návod na obsluhu, pretože obsahuje dôležité informácie. 
Na tento výrobok poskytujeme 3-ročnú záruku. Pri každej reklamácii v rámci záruky, 
alebo v rámci pozáručného servisu sa obráťte na svojho distribútora a predložte 
platný doklad o kúpe. Naša záruka sa vzťahuje na všetky výrobné chyby materiálu a 
spracovania s výnimkou zhoršenia v dôsledku nedodržania návodu na obsluhu alebo 
akejkoľvek neopatrnej manipulácie vykonanej na tomto predmete (napr. demontáž, 
vystavenie teplu a vlhkosti, atď.) Odporúčame vám, aby ste si obal odložili pre ďalšie 
použitie. 
V snahe dosiahnuť zlepšovanie našich služieb sme mohli vykonať farebné úpravy a iné 
podrobnosti oproti výrobku znázornenom na obale. 
VAROVANIE! Nevhodné pre deti mladšie ako 3 roky. Nebezpečenstvo udusenia malými 
časťami.

Referencia: JL2360DP-1 

Navrhnuté a vyvinuté v Európe.  Vyrobené v Číne. 
©2013 LEXIBOOK® 
©Disney/Pixar

www.lexibook.com

IM code: JL2360DP-1IM1243

Ochrana životného prostredia 
Nepotrebné elektrické spotrebiče môžu byť recyklované a nemali by 
byť zlikvidované spolu s bežným domovým odpadom! Podporujte 
aktívne zachovanie prírodných zdrojov a pomáhajte chrániť životné 
prostredie tým, že zanesiete tento prístroj do zberného centra (ak je k 
dispozícii).
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